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SR. RAUL FELIPE SANCHEZ CARBAJAL. - AESESOR DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, para más o menos responderle al Señor que habla está más manifestando es 
cierto que habla ha hecho dos informes porque han levantado observaciones pero tienen que venir 
a sustentarlo acá van a ser convocados y usted recordará que cuando presentaron su famoso plan 
aqrario. era. no. de 50. bojas. que prácticamente no. tenía nada. y poco. a. poco. lo. hemos ido no con 
observación y tras observaciones lo están ustedes lo han mejorado y ahora hay un anillado de 298 
páginas que tienen que venir a ser sustentado por eso desde el momento que yo asumido esa 
comisión van a tener que venir acá a sustentable van a ser invitados creo que hay una economista 

0Sariono-me acuerdo la que hizo el informe del Rosario por ahí y tendrá que venir a informar acá 
y va a ser coñvocaoo y en cuanto a lo otro igual en la misma condición el suscrito ha tomado 
recién a cargo e esta comisión y tienen que ver si levantan observaciones y levanta todo tiene 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, el asesor también que es parte de la comisión. A ver, doctor Sánchez, tiene uso de la 
palabra. 

ING. ARTURO MARTINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Sí, no hay problema, no hay problema. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Por favor si nos puede pasar el cargo, por favor. 

ING. ARTURO MARTINEZ-DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Un momentito. 
Justo sobre las observaciones. específicamente que manifestó la consejera del Plan Agrario de la 
agenda regional agraria, ya se han levantado ya las observaciones formalmente. tenemos los 
cargos, tenemos todo torrnalrnente. Ya lo hemos presentado como Dirección Regional de 
Agricultura. 

PRESIDENTE D.EL_ C_QNS.EJO REGJQNAL. DE. LIMA. 
Muy bien muchas gracias señor director de competitividad. 
Sobre este punto también se había invitado al director. 

mosca de la fruta y muchos decimos, ellos tienen toda la buena voluntad de exportar pero 
desgraciadamente su producción no les ayuda la calidad no es buena porque están infestados con 
esta plaga y como técnicos hemos hecho ya los planteamientos técnicos tenernos los perfiles 
viables ya en el invierte no esto como le digo inicialmente no es cuestión ya en este caso como 
técnicos estamos implementando los perfiles los proyectos para afianzar esta problemática No ya 
queda en ustedes como autoridad. Muy agradecido. 
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cof sejero Regional de Huarel Cnnsujero Ke1f nal de Huarochlrl 

DIRECTOR REGIONAL DE AGRICULTURA ENCARGADO 
Buenas tardes señores, consejeros señor presidente. Bueno gracias un poco comentar con 
respecto a la intervención que ha hecho el ingeniero director de la dirección de competitividad en 
la Dirección Regional de Agricultura. Yo creo que el análisis lo tenemos todos porque sabemos la 
realidad del campo de la región Lima, hay muchas acciones que igual al igual que la opinión que 
tienen nuestros consejeros la realidad es de la región Lima, en el tema Agrario es diversa en 
diversos puntos de la región tenemos situaciones distintas, hay situaciones por ejemplo si 
hablamos del padrón agrario conversaba con el equipo en un momento por ejemplo hay 
situaciones con respecto- af. tema de las áreas do. cultivo- la serie- de- cultivo por ejemplo hay. 
algunos que cultivan la tierra pero no son propietarios y alguna otra forma en el padrón de 
productor de agricultores que está regido desde el ente rector que es el Ministerio de Agricultura 
piden por ejemplo uno de esos requisitos de que acrediten que son agricultores que cultivan esa 
tierra con una documentación y de alguna otra forma son ya a lineamientos que están diseñados 
en este formato por lo tanto por ejemplo esa es una propuesta que vamos a se está conectando 
con el ministerio para que se vean tas facilidades cómo poder registrar a nuestros productores 
agrarios, en ese sentido nosotros estamos ya coordinando para seguir haciendo las 
coordinaciones con el Ministerio de Agricultura Y. poder g_enerar la facilidad Y. poder levantar varias 
observaciones que también se tienen en ese aspecto por otro lado también recuerden que esa 
actividad tiene que como lo decía la consejera Limsay, tiene que tener un mínimo recurso para 
que el personal técnico pueda recorrer la provincia la región en lo que es este la reglón Lima, 
~~ nosotros no llegarnos va a pasar lo mismo que un censo el censo agrario que ha pasado 
legan a la\ casa hacen la consulta et jefe del hogar da la información y dice yo soy productor 
agraria, pero por qué to informó de manera verbal nadie corroboró muchas veces en campo la 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias, coincido con ta responsabilidad que tiene que tener cada funcionario. 
Al respecto por Favor, vamos a invitar al director. también. ¿Algo que mencionar, capaz?, sobre 
este punto, al Director Regional de Agricultura ¿con resolución nombrado o encargado? 
Disculpe, muy buenas tardes mi ingeniero. 

que venir a sustentar acá porque el papel lo dice mucho y que quiero adelantarle una opinión en el 
plan agrario hace un informe presupuesta! lo que se va a gastar que no dice nada ya, o sea no te 
trata de presentar un plan y que no tenga ni un sustento presupuestario ya eso que vayan 
adelantando y eso es una de las preguntas se lo estoy adelantando porque se siguen Las 
observaciones es inconcebible que un plan de tan envergadura no tenga no un presupuesto 
solamente menciona de proyectos que están algunos obsoletos que todavía faltan por actualizar 
pero tienen que venir acá y seguramente hay una comisión ya la próxima semana seguramente 
van a ser citados ya si es que no han sido citados para que vengan a sustentar sus dos 
propuestas Eso es todo por hoy. 
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CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Quíénes son los que firman las constancias de posesión. 

I G'."ARTlJRO'MARTINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Las constancias e acuerdo a normativas, son los directores de las agencias agrarias. 

ING. ARTURO MAR,TINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Sí, si lo hacen las constancias de posesión. sí lo hacen, si lo realizan. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. A ver esa pregunta por favor, de manera concreta al funcionaría. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Sí, cuando estuvo en exposlcíón en- anterior funcionario; pregunté sobre de- qué- forma- o- si- la- 
Dirección Regional de Agricultura o las agencias agrarias emiten certificados de posesión ¿lo 
hacen o no lo hacen? esa era mi pregunta. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien señor director encargado. 
Tenemos otro punto también que me ha llegado respecto al tema de la implementación del 
equipamiento a la dirección regional de Agricultura al área de OPA Dirección de Proyectos 
Agrarios. Algo que mencionar mi consejero Víctor. 

situación si realmente era un productor agrario, entonces esa realidad lo tenemos. Entonces por lo 
tanto yo tengo que darles a conocer que bueno hoy en día estoy como encargado de la Dirección 
Regional de Aqricultura estarnos verificando algunos avances en algunas áreas, estamos 
verificando la situación actual de las áreas, estamos viendo de alguna otra forma de mejorar 
algunas acciones con el equipo técnico y es ant donde nosotros vemos esta realidad lo que quiere 
decir que hay si hablamos de presupuestos los presupuestos recordemos que se planifican de un 
año a otro este año fiscal y alguna otra forma ha habtdo ya una programación, si bien es cierto 
dentro del año fiscal hay alg_una modificaciones pero y_a no son modificaciones que nos permitan 
accionar proyecto por ejemplo, de gran envergaduras y si ya están programados en alguna 
provincia por lo tanto qué incurriríamos en eso quitarle un proyecto a un proyecto del presupuesto 
y ponerle a otro proyecto, entonces no es tampoco destinar fondos o destinar presupuestos a los 
proyectos de acuerdo a lo que recién lo estamos exponiendo ahora qué podríamos hacer plantear 
proyectos plantear medidas para que la nueva programación se alcanza lógicamente tener 
sustento tener algún documento o informe técnico que corresponda normalmente sea programado 
para el siguiente año, entonces eso es lo que estamos viendo presidente en la realidad hacía 
grandes rasgos referente a esta área 

SESIÓN ORDINARIA 13 oe SETll:MBRE OEL 2024 CONSEJO REGIONAL PERIODO 2023 - 2026 



140 

.e«. 
Consejero Regional de Yauvos 

~~
~ . ~ 

1 ----· ............... - • ··1... _ _,, .. 
Sra. Lirn.~ay Andrea flem~I Oulntaros 

Consejera Regional del luauru 

¿¡~ 
Sra. O anru Cecilíu Vicente P1 ada 

Consejera l~egional de Cañete 

Ji_ ./ 2--· 
........ $ V1<;1 Hugo.ll11acchn°Sala~ .. 

G~11sejcro Ree;ional de Hu,ual 

ING. ARTURO MARTINEZ ~ DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Sí. En marco a la normativa de acuerdo al TUPA de acuerdo al TUPA, hay un procedimiento 
administrativo específicamente para nuestras agencias agrarias y por norma están las 
municipalidades distritales y las agencias agrarias en otorgar este certificado de posesión en 
marco a ello los requisitos específicos es primeramente la solicitud presentada a la entidad en este 
caso a la agencia agraria, en marco a eso tiene que pagar un derecho un derecho de acuerdo a la 
distancia tiene que entregar el plano de ubicación y tiene que entregar también el otro es el recibo 
de agua tiene que haber un previo del pago de agua que ellos emiten a través de las juntas de 
usu 'oSIJnt\_ vez tenido esas documentaciones el inspector en este caso el director ya 
e orníenda _ul\. especialista de la agencia agraria y hace la inspección técnica en marco a esa 
rnsoeccíón técn ca se hace un cruce de información, hay un cruce de información, a través de 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, ahora si por favor señor ingeniero, puede responder. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Sí presidente por su intermedio y cuáles son los requisitos que ustedes solicita para entregar una 
constancia de posesión puesto que alguien que pueda actuar de mala fe que puede ser un 
inquiltno pueda sírnurar que es poseslonarlo y ustedes cómo comprueban si· realmente es 
posesionario o puede ser una persona que la han alquilado y queda de repente no hace de mal 
uso y actuar de mala fe con respecto a ese terreno porque una constancia de posesión quiera o no 
de una forma u otra le da un derecho del predio no más aún si son de varios años y 5 a 1 O años. 
Cuáles son los requisitos específicamente porque como hay varios parceleros que alquilan que 
arriendan muchas veces no alquilan lo dan de buena fe al hijo a alguien un familiar para que lo 
trabaje y a veces ni siquiera hay un documento de alquiler de por medio, cuál es específicamente, 
cómo constatan realmente ustedes que son posesionartos. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. 
A ver, para que responda nuestra consejera Blanca. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Ese proceso para emitir las constancias de posesión, tiene dentro del TUPA un costo, es de libre 
costo o cuál es el mecanismo qué tiene que constatar ellos de que el agricultor posee cierta 
propiedad. porque este sería el prímer mecanismo para generar una titularidad más adelante de 
alquna otra forma leg_al. porque es una constancia. 

SESIÓN ORDINARIA 1S DE SETIEMBRE DEL 2024 
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ingeniero; para la otra semanita por 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Sí. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
¿Está solicitando Una información? 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presidente, en acta para solicitar a que todas fas agencias de fa Región Lima emitan la cantidad 
de actas y los beneficiarios desde el año 2023 a la actualidad. 

ING. ARTURO MARTINEZ ~ DIRECTOR DE COMPETITNIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Sí. cada agencia maneja su información específicamente en su jurisdicción. Cuántas constancias 
de posesión están otorgando. 

CONScJERO REGIONAL VICTOR HUGO HliACCHO SALAS 
Pero la pregunta es, me imagino con la entrega de la certificación, ustedes ya tienen una base de 
datos de cuántos agricultores están siendo atendidos con el tema de la constancia, ustedes ya 
tienen. 

ING. ARTURO MARTINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Nosotros manejamos una base de datos a través del MINAGRI. hay un programa que es el 
SICAR, y el SICAR, tiene una base de datos específicamente donde está cada predio, unidad 
catastral, el nombre del productor, unidad catastral y está todo a detalle. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Entonces ustedes tienen una data ya, de cierto avance de posesión de propiedades por 
agricultores o sea ustedes ya tienen una base de datos me imagino. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Algo más para cerrar señor consejero. 

tenemos un programa que es del Ministerio de Agricultura, se hace un cruce de información y en 
marco a eso se ve el código catastral, si es verdadero o no la tenencia de la propiedad del 
productor, específicamente. 
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PRES.lPENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
'ver, un momentito ingeniero. Consejero Víctor. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Perdón presidente. 

ING. EDGAR LUIS PACHECO PEDROZA INGENIERO DE PROYECTOS AGRARIOS 
Corno ustedes ven nosotros son un área técnica que necesitamos esos expedientes técnicos 
nosotros nos dedicamos hacer expedientes técnicos y también a ejecutar obras y por lo tanto 
necesitamos equipo de ingeniería uno para primero nosotros mismos hacer una. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien está invitado el ingeniero de la dirección de Proyectos Agrarios por favor. 
Ingeniero, nos han llegado aquí a la presidencia de que se DECU\RE INTERÉS Y PRIORIDAD LA 
IMPLEMENTACIÓN Y EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO PARA LA ELABORACIÓN DE ESTUDIOS BÁSICOS DE U\ 
PIRECCIÓN. Q~_PRQYl;_CTQS AGRl\R!QS Ql;_L}.._QIRE.CCIQN RE.QIQNAL_QE; AQR(CULTURA~ 
Ingeniero muy buenas tardes, tiene uso de la palabra. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, siguiente punto de despacho. OFICIO Nª1396 - 2_024 firmado por el ingeniero 
Julio Antonio Castillo Correa, director Regional de Agricultura; QUIEN SOLICITA SE DECLARE INTERÉS 
'f PRIORIDAD LA IMPLEMENTACIÓN Y EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO PARA LA ELABORACIÓN DE ESTUDIOS 
BÁSICOS DE LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS AGRARIOS DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Muchas gracias. 
Siguiente punto señor secretario. 

ING. ARTURO MARTINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
A las agencias agrarias y que nos emita toda la base de datos que ellos han otorgado su 
constancia de productor especíñcamente. No hay ningún problema. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
De cada una de las agencias agrarias. 

ING. ARTURO MARTINEZ - DIRECTOR DE COMPETITIVIDAD Y NEGOCIOS AGRARIOS 
Sí, ya vamos a mandarle un documento a las agencias. 
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ING. EOGAR LUIS PACHECO PEOROZA INGENIERO OE PROYECTOS AGRARIOS 
Bueno reiterar mis saludos a todos los consejeros y al presidente del Consejo Regional, respecto a 
este pro,Yecto como ustedes ven este es de suma importancia y tenemos una oportunidad en 
c r1loa qu~ Perú es el segundo productor de pata en el nivel mundial y también tenemos el 
uerto de C~~cay, entonces este este proyecto en concreto trata de la seleccionar empacar y 

distribuir los me cados tanto nacional e internacional no sobre todo de la palta para ello este sea 
este construido planta de procesamiento de palta en el distrito de Allauca, entonces ahí 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Un momentito ingeniero, vamos a continuar para que pueda responder el ingeniero, respecto al 
estado sítuaclonal de la planta procesadora de pallas. 
A ver, el mismo es ingeniero, adelante ingeniero. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Perdón presidente. Están los tres puntos. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Se lo dijo consejero sobre ese punto y creo que no estaba atento me parece. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Pero tenernos que terminar este, presidente. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Despacho. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No, está hablando del punto de despacho. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Luego viene el estado situacional de proyectos de la planta procesadora de paltos en Yauyos, 
luego viene el avance estado situaclonal y resultados de la Dirección Regional de Agricultura ¿De 
eso va hablar el funcionario? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor secretario. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presidente creo que no le han informado bien, estábamos en el punto número 7 y en el punto 7 
hay trece puntos, avances de la dirección y negocios. 
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CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Sí presidente esos 3,000,000 en esta siembra de palta a qué le benefician, cómo es que de 
repente pueden trabajar con un grupo a quienes nada más este lo dejan participar. cuáles son los 
requisitos porque cuando vamos a Yauyos siempre hay reclamos por que la agricultura está 
abapoonacta~o hay e~ apoyo que no trabajan con ellos. ellos _e~án vendiendo s~~ paltitas, lo 
llevan a lmpenal, a Canete, lo revenden en las entradas de los distritos. ¿Cómo y quienes son los 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Consejera Blanca. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Si presidente, son más de 3 millones de soles que tiene inversión ahí el Gobierno Regional y en 
realidad esto es para darle beneficio a la localidad de Yauyos o el tema de los cultivos de palto si 
bien es cierto esta dilatación o termino de ejecución del proyecto, deja en claro de que algo está 
pasando fuera- del- tema del- avance- o cómo so ha creado- e.¡. expediente. Entonces en- e-se- sentido. 
de repente poderlo incluir en la comisión agraria o que unos de los consejeros de la provincia de. 
Yauyos puedan hacer ta visita a ese proyecto y que vea o mande un informe a la comisión y para 
poder avanzar y ver qué se está haciendo con este este proyecto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. ¿consejero Huacho sobre este punto, algo que consultarlo, alguna duda? 

tenemos una planta que se ha construido. se ha empezado a construir el año pasado y bueno, 
actualmente está suspendida porque et proyecto necesita hacer una modificación porque no está 
contemplado algunas partidas por ejemplo la instalación eléctrica trifásica o sea necesitamos 
hacer por ejemplo un transformador para conectar para que funcione todo el sistema no que es 
prácticamente un sistema semiautomático. es una planta creo que de la más moderna que tiene el 
Perú en cuanto a lo que es selección y empaque de paltas. Lamentablemente en el expediente 
que viene de incluso de gestión pasadas no habían contemplado esa parte lo que es nuevamente 
la instalación trifásica Y. también en cuanto a lo que es la instalación de ag_ua potable. o sea para 
lavado selección todo necesitas una agua de calidad, entonces eso tenemos que complementar 
hacer esa partida porque se tiene que tener una agua de calidad. o sea con su incluso con su 
desarenador con agua tratada no que sea agua limpia que no contamine, entonces todas esas dos 
cosas sobre todo necesita para que esta planta ya empiece a funcionar y se termine con el 
proyecto, actualmente como digo está paralizado, digo está suspendido tenemos un avance en 
cuanto a la ejecución física de 85.45% no este proyecto tiene un costo de inversión de 3 · 058,545 
actualmente ya se tiene invertido 2,434 ,205 .18 soles. Eso es en resumen y si hay una aclaración 
mas para hacerlo más sintético esta presentación. 
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Sra. limsuy Andrca Bcr nal l\lllnturos 
Con~P.jera Regional de Huaura 

0·~Ji-)_ - 
·············--~~---············'''"··""' 

;¡¡; /!/! 1!flJ .,{,J/l¡¡ll(f!f1~ . 
5-r~. 13 ~ nea Ceclliu Vicente Prudu 

Consejera Regional ele Cañete 

Sr. Tornas Emiliano C vürd~ t·lúngMo 
Prl!sidentc del Consejo Reelonal 

/_.,..,.....) ·- ,.., _______ 
( .. ¿r¡.;".'r-c-"¿~:i.;.~-..J~ ~ 

. ..,.,,,.-~~~.............................................................. ., ~.:'i7." . 

.Sra. Susana Gregoria Solórzano Mugruza ~ra. Merle llita Santos lP.ón r 
Consejera Regional de Cajatarnbo l onsejera Regio I de Canta 

e;.:'. .- -,,__/ 
J 2-. -.1,Jife1, 

........ ~ u-~~·-~-~~-~-~;-;~·;;;;¡;;~........ .. ..... ~;·_ .. Liii:~·;~~;· ;~·~~~~~-~;;~-~~---···· 
~onse)ero lleelonJI cle H11aral Consejero 'r de, Huarochirf 

,. ~ 

···s;:i~¡;;-~;¡:r--i.~-~-·~;~· · ... i' .. 
Consejero Regi 

.................................... 'l,. .. ,. , , . 
Sr. é Antonio '11Cf ~ernánclP.Z 

C~,o,;J~o '''''"'1'1 _"~"' 
..... ,~::~~--------;:-:::.4~.::::::-: .. 

. .....---sr. Víctor Arturoj:'.;~PP. Torres 
--~-- - C;;1;~Íctb·il~8~.l~~\e Huaura 

PRESIDENlE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, los PPT por favor . ..,.....~---.___ 

CPC. BRIZAIDA LARIZA VELA VALLEJOS - OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 
DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA 
Muy buenas tardes estimados consejeros, bueno, soy la contadora t.artza Vela Vallejos, de la 
Dirección de la Oficina de Planeamiento Y Presupuesto de la Dirección Regional de Agricultura. 
Esa no es mi PPT, es otra. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sobre otro punto mi consejero, sobre el avance, estado situaclonal y resultados de la dirección de 
agricultura. Eso le correspondería a la licenciada. Va a dar pase de ingeniero. creo que con usted 
tenninamos, está correcto su participación. 
Vamos a dar pase a la licenciada. Muy bien. 
Muy buenas tardes. 

ING. EOGAR LUIS PACHECO PEDROZA INGENIERO DE PROYECTOS AGRARIOS 
En primer lugar, va a beneficiar a los seis distritos de Yauyos. A los distritos de Tupe, Catahuasi, 
Allauca, Yauyos rnisrno, Colonia y Puünza: sobre todo para esos distritos se ha hecho este 
proyecto para los productores de esos distritos, ahora ahorita está suspendido porque ya estarnos, 
ya se terminó prácticamente ya el documento adicional casi para superar todos estos problemas. 
Tiene que hacer todo un documento, fundamentar y para concluir con esta parte que nos faltaba 
del proyecto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Digo suspendida. Se va a retornar faltaba algunos componentes GIRA o no estaba considerada, 
¿tenemos presupuesto? ¿hay o no hay? quisiera no saber sobre ese y la pregunta del consejero, 
adelante. 

ING. EDGAR LUIS PACHECO PEOROZA INGENIERO DE PROYECTOS AGRARIOS 
Suspendida. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Ingeniero solamente para que precise, esta obra se encuentra paralizada, suspendida. 

que se están beneficiando? ¿Cuáles son los requisitos que tienen que cumplir para que sean 
beneficiados con este proyecto? 
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.. IJJ:/¡It '""""'"""'" 
Sr. Willli;(Jichael Accvsdo Villeri 

Consejero Regional de Yauyos 

--~~~ . 
Sr. Erwi11 Millle ac a ascual 
Consejero Re:¿ on Y , yos 

Sra. Limsav Andrc·a 8l·rnal Quinteros 
Consejera Hegional lle lluaur a 

¿¿~ 
.......................... .,.,..!t-~~ . 

PR lt'>~E DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
ver por fa-., r, más atento por favor ahí. La diapositiva por favor. 

__.,»-=----~-- -- .\ .. - ..... -- - 
--~ - ST." Vlc,to¡ A1 tur Urlbe Torres 

Consej,:r;R-i!giO!!~ de Huaura 

CPC. BRIZAIOA LARIZA VELA VALLEJOS~ OFICINA DE PLANEAMiENTO Y PRESUPUESTO 
DE LA DIRECCIÓN· REGION'At DE AGRICUL TU-RA 
La siguiente, ya la Dirección Regional de Agricultura como les estoy mostrando por toda fuente de 
financiamiento tiene un pin asignado de 96,917,000 568 no esto es todo el presupuesto para 
actividades y proyectos tiene un certlñcado a la fecha 86,159,417 compromiso de 50' 260,769 y un 
devengado de 37' 569,768 que esto equivale a un 38.76% de ejecución, también cabe señalar que 
el presupuesto netamente de, como pueden ver, para gastos corrientes. operativos de la ORAL, 
para todo el año, incluyendo las agencias agrarias, es un promedio de un millón y medio no acá 
están para todos sus gastos operativos de ladrar la siguiente por favor netamente también hice un 
cuadro- la para- la- ejecución de los proyectos de- inversión tenemos un presupuesto asignado para. 
un promedio de más de 51 proyectos con ejecución física en tres fuentes, en dos rubros en fondo 
de compensación regional y encano tenemos un presupuesto de 79,369,595 certificados 
72,992,451 y devengado de 26,571,215 que equivale a 33.48% de la ejecución, los principales 
logros que tenemos de la Dirección Regional De Agricultura es este la culminación de la primera 
etapa del proyecto construcción de canal y reservorío de la Florida y Tambomarca en Cajatambo. 
la primera etapa ya se encuentra culminada la segunda meta y la para la culminación del proyecto 
ya se encuentra con contrato y la el inicio de la segunda meta está para el 20 de septiembre tiene 
un avance flsíco de 40%. 
El siguiente proyecto, es el proyecto es Juntucancna, para el distrito en Huancapón, provincia de 
Cajatarnbo, y este proyecto ya se encuentra culminado, también ya fue inaugurado. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Licenciada, de manera concreta por favor, su participación. Muchas gracias. 

CPC. BRIZAIDA LARIZA VELA VALLEJOS - OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 
DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA 
La de arriba. Esa. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, por favor. No estén demorando. 

CPC. BRIZAIDA LARIZA VELA VALLEJOS - OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 
DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA 
Para que me puedan entender un poco más gráfica. el estado sltuaclonal presupuesta! de ta 
Dirección Regional de Agricultura. 
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SrWild·~ . . ene Micha el Acevedo Val•• 
Co11s!'i " ·,Ero Kcgio11al de Yauvm 

.~ 
Sra. Li1os¡¡ ~,.., . 

C '\'Andrea Berna! Quinlt'tc 
onseJfla Rcelo11al de Huaura 

,~ 

yl;tl". (¿~ . 
e . CJ Cecilia Vicente Prildu 

onst.·Jet¡¡ lle¡¡fonaf de (flflete 

··;~~;;;;;; ;;;;~;;· 
Co1:::~eeio11al de V¡¡uyos \ . 

--·) ~-- ?~-""¡_~ ,,...-z-;--...,,.,--..-.--c:~ __ .:, _--z~ -S:-:. .......... ~......................................... . ;,,.. 
Sr~Sus~na Gr eeorla Solórzano Mugruw Sra, Mcrtc Rita Santos León 

• C~bo COos.joc, Reg; :;t 
Sr¡ Vietor Hugo Huaccho Salas sr. Luis Ant nlo Núñez 1.ópez 
C~nsejero Regional de Huaral Consejero Re tonal de H11arochirf 

tonío C[i o F-ernández \ 
RcgiOnill e Callete 

~ - - ~------·- ··············.::.::.:::~_;.!!1.1'-'·¡-~· .,..-:-.,, . 
_ ==~tor Arturo ~ribe rorres 

Corisc¡e-ro-Rcgiona de Huaura 
"-~ ........... 

CPC. BRIZAIDA ~ARIZA VELA VALLEJOS - OFICINA DE PLANEAMIENTO y PRESUPUE:s,o 
DE ~ON REGIONAL DE AGRICULTURA 
o presidente. le va hacer la entrega. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. señorita también hacer conocimiento a los consejeros en cuanto a la entrega lo 
elementos y también de la geo membranas, nosotr?s no. tenemos conocimiento de cuándo s! 
entregan esos cementos por favor de manera esta el director de encargado por favor hac 
conocimiento a los consejeros ya si va o no vayas depende de cada consejero, pero por lo me n er 
y por respeto a nuestro consejero de cada una de las provincias, se hagan las invité\cia nos 
correspondientes. es 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Ninguna presidente, solamente que manden el tema del informe y las fechas de entrega de ¡ a g~ 
membranas para que los consejeros podamos ser visita in situ y ver que se vaya cumplienao ~~ 
todo lo establecido. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Alguna pregunta consejeros sobre este punto. 

CPC. BRIZAIOA .LARIZA VELA VALLEJOS~ OFICINA DE PLANEAMIENTO y PRESUPUEs-.-o 
DE LA DIRECCION REGIONAL DE AGRICULTURA 
El siguiente proyecto construcción de canal y reservorio sector Jirupuquio, lsmullac, Gochapa m 1:>a 
.Juloconcha, Palpas, Huancapón, ya se encuentra en un 80.94 de porcentaje de avance físico y; 
se proyecta este culminar para el mes de los primeros días del mes de noviembre, ya se 
encuentra con un buen porcentaje de avance de ejecución física. También tenemos el plan de 
mantenimiento de infraestructura hidráulica menor en el ámbito de la región Lima de los cua tes ya 
se han entregado un total de 32,321 bolsas de cemento el presente año, que están dentro de las. 
provincias del cañete Yauyos, Huaura, Huarochirí, Huaral, Canta, Barranca, Cajatambo y Oyón · 
También se lanzó el programa de micro reservones con geo membranas que tiene una poblaciór"l 
beneficiada de 12,?00 habitantes la meta es de ,s? rese""'.º~?s los vol~mene_s de alma?enamientC) 
de los 50 reservonas son de 300,000 metros cúbicos el m1c10 de la ejecucion ya se dio desct e ~, 
mes de agosto, el avance que estamos del programa micro reservoríos a la fecha ya se tien<= 1, 
geo membranas entregados para listos para la instalación de los reservorios también se proyect;;¡;¡¡ 
entregar 7 geo membranas más y 18 instalaciones programadas para septiembre no ahí le::s h~ 
proyectado la distribución por provincias de los 50 convenios de los micro reservorios que se tien~ 
eso ser{a mi sustentactón. Gracias. ' 
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Sr. Fornas Emlliano h arría Húng~~ 

Presidente del Consejo Regional 148 

-----· .------ 
............ atá... . 
Sr. Wíldcng Michael AcevcdoVaterl 

Consejero Regional de Yauyos 

Sr¡¡, Umsay /lndrea B1c:t nal Qulntefl•S 
Consejera Regional de Huaura 

~ . 
............................. "':;-.,,., .. -:;;.,, . 

Sra. Olancil Cecilia Vicente Prada 
Consejeru Regional de Cañete 

Sr. Víctor Hugo Huuecho Sulas 
C:onsejero ltegion.il de Huarul 

»>: ) . - ~ --- .... 

~':1'::'-:.,~rú~ ~:::::::< '"' 
<.2-:.......................................................... .. ::.:= ,,~- 
Sra. Susana Grl'gorla Sclórzano Mueruza Sra. Merle lllta Santos I eún1 ~ 

'""'ÍV' Reei=" do Calatarnbo Consejera ,,,;,~, d, :'"r 
(j~ ---- ,\})~1 

--- }l.V 1 

........ ',J, . 

........................ 7 . 
Ronald ~be1to Soberón vlzcarra 

n~ej~(o Kegionol de Barrunc¡¡ 
/ 

ABG. RAÚL FELIPE SANCHEZ CARBAJAL - ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
Es mejoramiento Y. ampliación del servicio de agua para riego del canal Ureas Quinches del centro 
poblado de Quinches. distrito de Quinches provincia de Yauyos. con un PlA presupuestado por 14 · 
500,000 y de ahí figura 00 no le han dado ni un trámite. Otro proyecto importante en la provincia 
de lj_uauFa,~ejoramiento del Servicio de Provisión de Agua para Riego en el Canal 1-1 Botador en 
i,éentro Poot do Humaya en el distrito de Huaura provincia de Huaura, del mismo modo no Tiene 

uno de Huaroc irí 8'500,000 tiene la creación de la presa Atoe Corral para et mejoramiento del )go lodos son e riego y por 8'500,000 su ejecución presupuesta! 17.5, entonces así por el estilo 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Disculpe doctor Sánchez, ese proyecto de 14 millones, ¿qué proyecto es y de qué provincia? por 
favor. 

ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL - ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
Querla preguntar a ver si algún tuncionario responde revisando la relación de proyectos que tiene 
la ORAL, hay un proyecto denominado mejoramiento y ampliación del servicio de agua para riego 
del canal Ureas, Quinches centro poblado Y. Quinches distrito de 15 provincia de Yauyos - región 
Lima, que tuvo un PÍA de 14' 500,000 mil y.figura 0000, no han invertido nada y son 14' 500,000, 
es por eso que la ejecución presupuestaria les afecta no y lo la ejecución presupuestaria es a la 
fecha a hoy ahorita es 33.6 y en aprovechamiento de recursos hídricos para uso agrario que es 
mención de este proyecto, estoy mencionando que no tiene nada, hay algunos pequeños no por 
ejemplo mejoramiento de Laguna Sihuincocha, el mismo modo tiene una presupuesto de 
2,500,000 mil y se ha ejecutado nada, cero. es de Oyón no tiene nada, se devengó nada y 
solamente tiene un presupuesto y así por el estilo, yo le sugiero señores consejeros que ustedes 
pueden mirar en la consulta amigable todos los proyectos que tienen. en Huaura también hay 
varlos proyectos de buenos milíones que están igualitos. no están operativos, no es necesarto de 
pedir infonnación lo malo que no se puede imprimir pero sí voy a tornarle foto y le voy a enviar a 
cada uno de los consejeros por provincia para que vean que sus proyectos muchos de ellos pero 
lo desconocen no saben si por qué la razón no en este caso de los 14' 300,000 seguramente 
algún funcionario dirá, si se consideró en el PIA por qué no tuvo PlM no ha tenido PIM o sea es un 
proyecto en cero y creo que merece una respuesta porque no es cualquier monto son 14' 500 000, 
es una de tas inquietudes que tengo en esta parte es muy amplio ver la del listado que hay y tos 
avances no hay algunos proyectos sí que están en 77%. en algunos como ha mencionado la 
señoríta, están 0fl 1-0%. 

Muy bien. Muchas gracias. 
Ahora sí, algo que acotar doctor Sánchez. 
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Sr. Wii2t~~hael Acevedo Valerio 

Consejero Regional de Yauyos 

Sra. 1 irnsay Andrea Bernal Quinteros 
Consejera Regional de l-lu.1ura 

,-:---,Jl----J-... 
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................ :.";;;.;,,y,1;ñ~~·~ . 

f!~ 
Sr ~e<;ili~ Vicente Prada 

Con:,ej~t a H~¡iion~! de C~iítl~ 

DIRECTOR REGIONAL OE AGRICULTURA ENCARGADO 
Las inversiones. nosotros si revisamos la cartera de inversiones de la Dirección Regional de 
Agricultura vemos que ya por ejemplo en el caso de Humaya, según el reporte técnico del equipo 
que hasta ahora hemos podido conciliar es una obra que ya está inaugurada eso es en la 
provincia de Huaura, esa obra ya está inaugurada según el reporte que nos están alcanzando 
ahora en la entrega de cargo, ahora respecto al proyecto por ejemplo que está indicando de 14 
millones ese proyecto por ejemplo tíene la última etapa pero el expediente técnico tiene 
observaciones por lo tanto ese expediente tiene que retormularse y volver a aprobarse una vez 
que esté aprobado lógicamente recién estaríamos nuevamente pensando en reiniciar su 
ejecución, por lo tanto esa etapa todavía no tiene un expediente para lo cual continúe su ejecución 
está ya se está retormulando sí se está este trabajando ese expediente, pero sí hay que tomar en 
cuenta· tambíén dentro del año fiscal· estamos casi ya· por t10· decir: a· los últimos tres meses de 
gestión o sea tampoco quizás podríamos generar un compromiso de que en este año ese esa 
etapa sea culmínada es algo imposible pero sí se está trabajando el expediente técnico para que 
ya se tenga consolidado y por ende con todos los estudios previos toda la documentación 
respectiva para que pueda ser aprobado y referente a eso ya pueda continuar su ejecución por el 
momento la obra está en esa etapa todavía no está ejecutando y así los diversos proyectos de la 
cartera hay que revisar, porque hay que decirlo no hay expedientes que de alguna forma tienen 
muchas observaciones, entonces lo que vamos a fortalecer ahorita es justamente el área de 
estudios y proyectos para mejorar esos expedientes no en las diversas obras y en las diversas 
inversiones y es ahí donde recién podríamos sobre todo los que están pendientes poder continuar 
probablemente su elecuclón de acuerdo a las programación y a la planificación que tengamos ya 
e errsecutlvamente, quiero decirles señores consejeros cualquier información no hay duda 
esotros podernos alcanzar la documentación detallada de cada lino de los proyectos para que 

---~~ustedes tenga conocimiento y tengan la verdadera información para de repente haya alguna 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Perfecto. 
Doctor, el mes pasado ha venido los funcionarios para que nos hagan conocer la programación de 
ejecución y donde están todos los proyectos, entonces la pregunta del caso, en este caso al 
director es, ¿se está cambiando algunos proyectos? les está modificando los presupuestos mi 
estimado director o es que normal se está continuando todo para adelante. Eso quisiera 
escucharle. 

hay muchos proyectos que seguramente puede ver de Cajatarnbo, hay Oyón de Huaura de Huaral 
y así por el estilo no yo creo que ahí está el meollo del asunto que uno tranquilamente puede 
verificar acá a veces como ya se sabe demoran o la información no víene a tiempo pero uno 
puede buscar acá y tranquilamente porque este es una información válida que no puede haber 
error de nadíe, acá lo que se dice acá es lo que se ejecutado. 

$1:;SIÓN ORDINARIA 13 DE SETIEMBRE DEL 2024 CONSEJO REGIONAL PE;RIODO Z0:23 - 2026 



150 

--- 

·;; w,/Jf /;.,--:J:.;;;a~·v;;;;;;· 
Consejero Regional de Yauyos 

Sr:1. lltm,1y Andreu Bernal Oulnteros 
Consejera Regional de Huaura 

Sra. [l/,1n,a Ccclliu Vicente Ptad~ 
Consejera Regional de Cañete 

1 
............ rfi!tl . 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. 

)Gl~NAL DE AGRICULTURA ENCARGADO 

~-- 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA- SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente por su intermedio, quiero aprovechar que tenemos aquí a nuestro director encargado 
de agricultura respecto a lo que ya mencionó el presidente a la obra riego tecnificado de la Florida 
Andahuaylas, un proyecto que ya debió haber empezado por favor le pído de que esto se haga va 
a empezar las lluvias en diciembre enero y no van a avanzar, Entonces yo creo que hay tiempo no 
estarnos septiembre octubre noviembre para trabajar y que también este ya se apersone el 
ingeniero supervisor ya la empresa está, pero no está el ingeniero supervisor y es necesario que 
esté el supervisor. entonces no sé si el día de mañana o usted me envía el nombre y cuándo se va 
a acercar, pero ya debe estar en CaJatambo. Gracias. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí ingeniero. Solamente precisarle de que la información que nos ha brindado la licenciada, hay un 
proyecto de Juitucancna, un proyecto que se ha tenninado el año 2022 y estarnos reportando el 
2024 que no debería ser,. eso nos hace quedar mal como dirección eso qué significa que estás 
teniendo uno por otro, lo otro mi estimado ingeniero usted que tiene esa predisposición capaz 
viene dar un cambio un giro 1:1 esta dirección donde todos los consejeros miramos la dirección de 
agricultura ¿por qué? porque ahí está el presupuesto porque las provincias alto andinas están 
atendiendo por esta dirección no porque querernos algo sino porque ahí están en caso de 
Cajatambo todos los proyectos están en la DRAL y cuánta preocupación me da cuando no se 
resuelven el proyecto un proyecto de la Florida que debió hacerse o iniciarse en febrero o marzo 
de este año estamos iniciando prácticamente en octubre eso qué significa hay voluntad yo pienso 
que sí pero cuando hay, hay que concretarlo el equipo técnico que está en la dirección está para 
ernpuiar y nosotros estamos para fiscalizar y apoyarles no tengan la menor cuoa que nosotros 
tenemos que trabajar por qué esta gestión no solamente es el ejecutivo no solamente de la 
gobernadora Rosa Vásquez o de un gerente de un del ingeniero aquí es la gestión 2023-2026 y 
aqui estamos los consejeros regionales para decir que esta gestión tiene un cambio y hay 
resultados Pero eso que se vea que se haga realidad eso nomás le pido de manera especial por 
parte de la presidencia mi estimado director. Ahora sí muchas gracias ingeniero. Pasarnos por 
favor ingeniera, consejera. 

consulta en la población podamos absorberlo o en todo caso también con el equipo técnico 
estamos dispuestos por favor a poder exponer En el momento o lugar que sea necesario para que 
esto sea clarificado y la población también está informada tal cual como corresponde. 
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11JL'5 ............... (7.{..:{7.: . 
s,. Wlfdcng Mi cita el Acevcdo Valw 

Consejero Regional de Yauyo~ 

Sra. l.irri~ay Andrca Bcrn~I QuintP.rO! 
Consejera Regional efe Huuuru 

~ ............... ,. ~- ffl,,, . 

::,,~{ ..... 
Sr. Victo, Arturo dile To, res 

Conscjer¿'Rcg~~~~ de Huaura 

Sr. Luis Anto o NútleL LópeL 
Consejero Re¡¡i nal de Huarochtrl 

Sr. Victor l1ugo Huaccno Salas 
Consejero Regional de Huaral 

Sr 1a1¡1,4Gerto.Sobcrón Vizcarra 

u '¡ero Regional de Barranca 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy ~geniero, lo que usted quiere decir es que la dirección de agricultura señores 
co é.feros, la'rfrección de agricultura efectivamente contrata o hace consultorías para elaboración 

ING. EDGAR LUIS PACHECO PEDROZA INGENIERO DE PROYECTOS AGRARIOS 
Bueno para continuar como ustedes verán nosotros ahorita no contamos con un equipo de 
lngenierf a que nos permita por ejemplo hacer nosotros mismos dentro de la oficina algunos 
expedientes y también para verificar las obras que se están ejecutando por sobre todo gran parte 
que hacemos las obras son represas, incluso son represas que han empezado en la gestión 
pasada y tenemos dudas por ejemplo de que si ya están bien compactadas y están bien 
elaborados no porque eso ya no lo hemos visto nosotros Entonces nosotros necesitamos ese 
equipamiento como le digo para hacer nosotros mismos tos expedientes una parte y sobre todo 
para verificar la calidad de tas obras que se están ejecutando, entonces necesitamos por ejemplo 
de diamantina para ver cómo están haciendo la prensa están bien hechos o no cuando son presas 
de uorra necesitamos por ejemplo de repente hay proyectos pequeños que podemos hacerlo de 
inmediato Nosotros con nuestro· equipo- técnico- que tenemos No necesitamos por- ejemplo- un GPS 
diferencial no tenemos ni siquiera un plotter para imprimir los planos Entonces es una necesidad 
para que incluso como en Atlante dijo el director para potenciar el área de estudio, la obra 
ejecución de Quinches por ejemplo ya lo tenemos avanzado ya casi incluso reformulando 
mejorando con los pocos recursos que tenemos incluso alquilando va costar casi 20 millones va a 
cambiar el presupuesto por ejemplo, estamos porque los expedientes que son de la gestión 
pasada tienen muchísimas deficiencias no incluso los perfiles que sean que nos han dejado la de 
la gestión pasada. Entonces los perfiles a veces no cuando van a coincidir con el expediente no 
entonces hay mucha importancia para nosotros tener un equipo de inqenieria siendo un área tan 
importante. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias mi director. Señor secretario, siguiente punto de la agenda. 
Pasamos al ingeniero de estudios y_ proyectos agrarios del OPA sobre la DECLARATORIA DE 
INTERESES Y PRIORIDADES REGIONAL LA IMPLEMENTACIÓN Y EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO PARA LA 
ELABORACIÓN DE ESTUDIOS BÁSICOS EN LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS AGRARIOS DE LA DIRECCIÓN DE 
AGRICULTURA. 
A ver ingeniero, puede sustentar su pedido, por favor. 

Si consejera. bueno no dude, de todas maneras. esa obra ya va a iniciar su ejecución entendemos 
la preocupación de la población y vamos a estar atentos para poder cubrir toda la información 
también que necesita la población para poder tener consideraciones directas con ella, eso no sé 
consejero de repente quisiera un poco de ahondar creo que hay algunos puntos también por parte 
de la Gerencia de Desarrollo Económico si está en agenda, en todo caso, para poder absolver. 
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Sra. Lirns(ly Andrca B<'rnal Quintero 

Consejera l\egional de Huaura 

#'.r;!Jf ........... ..C~/./4 .. ..?!!~(- . 
Sra. Bli:inca Cecilia Vicente Prada 

Consejera Regional de Caf\ek 

---- 
<, ·- _ ~, . 

Sr. Víctor Arturo ribe Torj'es- ·,. 
Consejl•ro--B--7glo11 1 ele Huuur a 

<, 

Cañete 

a~;?/~~ -- ..»: ~~ --->-:::::=? ~ ......................................................................... , .. _k_,...,,,,_,,,. , ~ 
SriJ, Susana Circ¡¡oria Solórrano Mugruzu Sra. MP.rle Rita Sa11to~ tcón f. 

CoM•Í"' R•eto n al de Cajatambn e C,O{a f 
?~ . ,vefu", 
Sf- Victor Hugo Huoccho Salas Sr. Lui$ Antonio 
Consejero llegional ue lluaral 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
Sí presidente, enantes yo pregunté y no han hecho realce a la pregunta ¿Quién realmente se 
están beneficiando con esto? una relación de que verdaderamente es la población se está 
beneficiando hay reclamo. Esto me hace acordar mucho al decreto supremo 180 obras y 
presupuestos, obras fantasmas, pero in snu nosotros no tenemos conocimiento y justamente 
porque no tenemos la facilidad para hacer nuestro trabajo de fiscalización como corresponde. De 
qu~a~tar apr~bando presupuest~. pr~supuesto. si n~sotro~ _ni siquiera vamos a poder ir a 
scalizar esas Obras st realmente se estan ejecutando esa rnversron que se hace. y todo no le 

..-----....... os a decir sí a la gobernadora cuando eua le da ta espalda al Consejo Regional. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí consejera Blanca. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Sí presidente, el terna es yo no sé por qué traen al consejo ese pedido si ellos son ejecutoras ellos 
los pueden hacer o sea cuál es el interés de que nosotros los consejeros reafirmemos o validemos 
lo que ellos quieren hacer es uno, dos en exposición anterior han demostrado una baja ejecución y 
no quiero decir no tengo ahorita los índices comparativos pero es una recontra baja de ejecución 
presupuestaria en lo que va del afio 33.5% de acuerdo a lo que tengo acá también a reporte que 
se ha bajado del MEF, no nos han dicho también cuál es su proyección de ejecución 
presupuestaria para estos últimos meses que quedan qué van a hacer con ese presupuesto con 
ese dinero que tiene lo van a hacer por administración directa corriendo todos los riesgos que hay 
para poder ejecutar el dinero porque acá no nos han mostrado en ta sesión de consejo el 
compromiso de los devengados que hay no cómo se va a ejecutar al final el presupuesto o sea si 
ya se van a lanzar los procesos o no el estado prácticamente no nos han dicho eso nos han dado 
unas cifra generales pero no tenemos nada concreto presidente, y to que yo entiendo que están 
pidiendo este presupuesto creo que es más de 1 · 200.000 para que compren equipos y contraten 
personal especializado, pero qué o sea vamos a premiar existen en la administración pública 
premiacíón por lncentívos no cuando tú- haces una buena- labor: te premio- y- te-doy- para- que-gastes 
más pero si no estás gastando cuál es el sentido presidente es una observación, 

de perfiles y expedientes sin embargo y se ha notado y por eso el retraso también de la licitación 
de obras, es que, no están entregando a tiempo los estudios, es por ello que la dirección dice, 
mejor nosotros compremos equipamiento para nosotros estar bien implementados y así poder 
hacer estudios nosotros mismos, con nuestro equipo técnico, que sí tenemos ingenieros, los que 
nos falta son equipamiento. Entonces, es lo que le pide, que salga un acuerdo y con ese acuerdo 
también con un sustento y apoyo de los consejeros obviamente. se pida un presupuesto. Eso es 10 
que están pidiendo señores consejeros. En todo caso consejeros. sometemos a votación o ¿algo 
que manifestar mi consejero Uribe? tiene uso la palabra. 
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.............. tJ/¿. 
Sr. Wil~~/Jfl;J..- . 

Conso· 'C~aef MP.vedo Vul~ 
·.!foReg· __ tonal de Yauyos 

ee ~ '.. ' ~ \ ~ '-"" .............. - ;...,,' s . . "· .. - .. '-=.:'=·- -· . 
. ra. L11n~ª~Andr::··-- . 

Conse· ª BP.rnal !111i11ll't JetaRE • ¡¡ronal de Huaura 

;;~:~flífll 
Conse¡l!r~ '" Vii:ente f't.id. 

R~¡¡ronal di? Cañete 

g;::::;-;;:::;~ ---:~~;~~~~ 
R · l de Caj¡¡tarnbo Consejeru Region:: ': ::l~~= ·······,ºr ... !.u·1 .. 4,·o~NJ.)Oú~n-~L'.Lro·pc7., ..... 

sr/vic.tor uu11o HuacchoSalas , , fl;. • 
Cilnsejero Reeional de Huaral Consejero ~cgional de Huarochirt 

"·;:·,;~¡;·~ ,;;; ~;¡ ··:·:::-:,.,,~·-·· ...... ~.;::,·:: ··u·"'~~·-·~-~;-;~~·: 
Sr. Yi~t~r Artur' r., e 
. ·er·-0. ·"~~io 1.,I de Huaura Conse¡ "-:~· 

<, 

L CONSEJO REGIONAL DE LIMA. 
RES_IOEN:E DE 

O 
si nosotros vamos a, que ya le hemos ~icho en el mes?asado, ~n el ten,~ 

.ien, ing~~iero cla~ ' presentado todos los proyectos esta la proararnacton y cuanto tie11~ Qe 
3 ejecuc1on nos ª~dero de que cada uno de los consejeros hagamos el seguimiento de ~ ~u 
:,resupuesto yo consi ctos en m\ caso yo lo estoy haciendo seguimiento porque sí estoy haci~ ~C1a 
uno de nuestro~ proyecto y por eso también veo de que me dan un proyecto por otro, entor-i ~Cjo 
seguimiento mi pr?ye ás de atención nada más señores consejeros pero al punto es lo que -=::::~s 
creo qu~ ~n poquito mue se pide que se declare intereses prioridad reqional sobre ~'C>s 
están p1d1e~~o 1e r!upuesto obviamente nosotros no lo tomamos la decisión eso es pa rt~ ~a 
¡mplementacion e P [ere es un acuerdo de Consejo Regional. "'Ctef 
ejecutivo pero lo que qu 
Sí conseiera susana. 

EGIONAL SUSANA. GREGORIA SOLORZANO M~GRUZA 
CONSEJERA R ·nterrned,o en realidad esta propuesta es muy importante, porque usted 
Si presidente por ~~s hecho "arios estudios y cad~ e~tudio es un costo muy alto y si la D~~e 
en Astobamba he uipos saldría mucho más econormco es por ese lado que es muy import - ~L 
tuviera todos esos e~a Gracias. ~nte 
aprobar esta propue . 

PRESIDENTE DEL c<;>NSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias conse1era. 
consejera Merle. 

EG\ONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
coNSf:-JERA R. ñor presidente, en realidad yo estoy muy de acuerdo con lo que dice e! ca 
Por su m~ennedio s:é? si. yo ya tengo.mi.dinero.son los 75.millones.y ahora.sí.,me hace recorc:i ega 
Artur.o Unbe ¿Por. ~e astos qué me está hablando, acá en este esta carta numero 83 del co ~r el. 
23% de e¡ecuc~ón ch~ dice avances sttuacionat y resultados de la Dirección Regiona,tega 
Víctor Hugo ~:e cer 'punto y qué no han dado nada, entonces si ellos tienen o sea yo te ver"\ de 
Agricultu:a en e t 's\ativo a ver usted da prioridad porque me dé la plata pero si usteo n ~o a 
decir a t1 oooer e~d tiene ahí el dinero cuánto de dinero están avanzado el 23% cuánto sig ri~ .se 
ejecuta nad~ si us y et resto no tiene por qué nosotros no tenemos por qué de haberlo otra . •frca 
de \os_ 75 rni\\onet~ene que dar a prioridad Si necesito que me compre más implemento más ~s et 
e1ecut1vo el qU:e~erían haberlo dado, cierto, porque no estamos acá para nosotros decirle El_y(;)tra~ 
cosas eso Yª . ioao ahí mismo lo hace, no y no, hay que ser claros. - que 
bonito te doy pnon • 

TE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA . _. _ 
. N uchas gracias consejera, vamos a someter a votación señ?res consejeros, acá 

Muy bien. . , n interés lo único es poner en agenda lo que está ah 1. <:te mi 
arte no hay ingu ? ' 

~ a\go consej ro Huaccho. 
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................... &/Id - 
!ir. Wildct1~ichael /\cc11edu Valcri, 

Comejero Regional rle Yauyos 

r..-:-----~ 

'·~;. 'vtctor ;~~u/o· · i:ib; Tor.r e~' 
Co11~ej;r'o~11a de Huuur a 

Sra. U1muy Andrea Uernul Quinteros 
Consejera Regional ele Huauru 

~--..... 
.V 

................................. ,. .. . 

C:onsP.jer a Reelnm,I ele Cañete 

~ . ULO PRIMERO: DERIVAR el OFICIO Nª 1396~2024-GRL-GRDE-DRA/DPA, suscrito 
f?iÓr el Direc Regional de Agricultura y sus actuados, a la Comisión Ordinaria de Agraria, 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE 1.JMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente estando a lo manifestado por el consejero Huaccho que pase a la comisión de 
agricultura o a la comisión que determine el Consejo Regional sería que el proyecto de acuerdo de 
consejo es que se derive la comisión de agricultura el Oficio 1392 2004 referente a la solicitud que 
se- DECLARE- DE INTERÉS. Y P.RIORIOAD REGIONAL LA IMPLEMENTACIÓN E-QUIP.AMIENTO- TE-CNOLÓGICO- 
PARA ELABORACIÓN DE ESTUDIO BASICOS DE LA DIRECCIÓN DE PROYECTOS AGRARIOS DE LA 
DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA. Los consejeros que están de acuerdo por favor sírvanse 
levantar la mano. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, a ver por favor está en el legajo señores consejeros o en su defecto se lo voy a 
manifestar. Aquí está un presupuesto de 1 · 342,500 nuevos soles. Presupuesto que se requiere 
implementar este equiparniento a nuestra díreccrón ct·e agri'cultura. En todo caso vamos a meter a 
votación para que pase a una comisión agraria ¿correcto? a ver señor secretario de la lectura por 
favor. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Sí presidente, soy de la opinión que pase a una comisión para poder resolverlo y si también pueda 
mostrarse cuál es el detalle del presupuesto que están pidiendo ¿En qué se va a gastar? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. 
Que en todo caso puede pasar a la comisión de agricultura ¿correcto? consejero Víctor. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Sí presidente, pedir el detalle de todos los gastos que tiene la Dirección Regional de Agricultura 
para hacer un seguimiento, que esto podría pasar a la comisión de agricultura para darle énfasis y 
caso contrario podría pasar a la comisión posterior de planificacíón y presupuesto que yo presido. 
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............. <f/1¿1. .. 
Sr. Wil<~{~e MÍfhael Acevedo Valc•ric 

Consejer c Ret'Jonal de Yauyos --- 

Sra, Susana Grego¡j~ Soíórzuno MugruZil 

Co~11sejcra Rc¡;io~:;;Cajatilrnbo 

-2--- 
......... ~ . o g ·;;-~:·~¡~~······ .. 

1 
Fonsejeró Regional de Huaral 

ING. SEGUNDO JOSE GARCIA RAMIREZ - GERENTE DE DESARROLLO ECONÓMICO 
Sí bueno, quería sustentar brevemente sobre ese acuerdo de consejo, se está solicitando la 
aprobación por el cambio de fecha, esto debido a que en el momento que se aprobó este acuerdo 
de-efl.~ejo, que· es para el· nuevo· concurso del PRO COMPITE. este· acuerdo el traslado· a la· 
gere)e :esarrollo económico, llegó después un aproximado de 12 a 15 días, llegó el 

~- . ~~~~~~~- ~-· -l 
Sra. Merle Ritu Santos L~·~p Sra. Blunca Cecilia Vicente f'1adu 

Co,vej,<0 ''''º""' de ''f tonse;,., ,,,,,.,., ,, Cafl,te 

;; ;;:;~'~~:::;;. ;~ü~;;;~;· 
Consejero +: de ltuarochir! Consejera Rcglonul de lluau1a 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. A ver, ¿quién va a sustentar en este? ¿el gerente? sobre la ratificación del acuerdo de 
consejo 149. Por favor señor Gerente de Desarrollo Económico. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL OE LIMA 
De la estación de despacho oficio 335-2024 firmado por el Gerente General Regional, referente a 
ta solicitud de ratificación del Acuerdo de consejo Regional 149 - 2024 CR-GLR señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Perfecto, en todo caso para terminar con la dirección de agricultura un punto, bien, señor 
secretario por favor la lectura por favor. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presidente el siguiente. Quisiera que se toque con referencia a mi pedido que hice el 6 de agosto 
en referencia del sistema SIS ya están los funcionarios acá desde las 4 de la tarde. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias, señores consejeros. Acá hay un último punto que está en despacho de la 
dirección de agricultura 
Muchas gracias también ingeniero se agradece su participación. 
Para de una vez terminar con agricultura ¿algo que manifestar consejero Huaccho? 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.golJ.pe/rtJqion/im_g), 
para conocimiento y fines. 

ARTICULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

Recursos Naturales y Medio Ambiente, a fin de que se pueda llevar a cabo un estudio respecto de 
lo solicitado; para su análisis, seguimiento, debate y dictamen final correspondiente. 
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................. ~&L .. 
Sr. Wilde~{i~tel Acevedo Val1:rio 

Consejero Regional de Vauyos 

Sra. Limsay Andrca Bernal Quinteros 
Consejera Regio11JI de Huauru 

Sru, Rlan~ Cecilia Vicente Prada 
Co11sPjern Regional de Cañete 

ff¡J JI 
........... .z:Á rll..111. . ~c-- 

'"'''"~.c.:: .. :.~ ..... 

Sra. Merle Rita Su ntos p· n 

Consejer~, '"''º"~,:' C ta 

Jl-5 
.... ,.................. . . 

.Sr. LUIS ~¡tnnio Núñl'l L6pe7, 
Consejero ~egional de Huarochlrl 

·s .. ~ :::.:~. tt~v, .. , . 

Sr. Víc.~ur Artur_9 !j;.ibe Torres 
Cunsej•:ir-o~egionijl de Huaur a 

<, 

s,. Vlctor Hugo H uuccho S¡¡las 
onsejero llegional de tluarol 

l . ./ 

Sra, Sus¡¡11a Gr egoriu Solówmo Mugruia 
Consejera ·~unal de Cajutarnbo 0?5S _ 

.,,. ,:·::: , . 

ARTÍCULO PRIMERO: RATIFICAR el Acuerdo de Consejo Regional Nº 149-2024- 
CR/GRL, de fecha 14 de junio de 2024, donde se acordó lo siguiente: APROBAR, la propuesta 
económica, remitida por la Gerencia Regional de Desarrollo Económico y validada por la Gerencia 
Regional de Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial para el PROCOMPITE 
2024, del Gobierno Regional de Lima, por un monto presupuesta/ de SI 15,500,000.00 (quince 
millones quinientos mil y 001100 soles), en el marco de la Ley Nº 23997 y su Reglamento, 
a bado mediante Decreto Supremo N9 103-2012-EF, que establece disposiciones para apoyar 
la competffiviCJ d productiva. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN-: ARROBADO P-OR UNANIMIDAD- (De los presentes), quedando redactado. de- la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, los consejeros que están de acuerdo por favor, sírvanse levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente estando al pedido et Oficio N'' 335 - 2024 el proyecto ct·e Acuerdo de Consejo, 
sería ratificar el Acuerdo de Consejo Nº149 - 2024 CR/GRL de fecha 14 de junio del 2024, señor 
presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, se somete a votación señores consejeros. Señor secretario, por favor, de la lectura, la 
ratificación del acuerdo por favor señor secretario. 

documento oficialmente a la gerencia. Entoncés, en ese lapso lo que había pasado es que el 
Ministerio de la Producción contabiliza el tiernpo desde el primer día o desde el día de su 
aprobación, entonces, si el ministerio contabiliza ese plazo, ellos habían tomado en cuenta cuando 
nosotros en la Gerencia de Desarrollo Económico. todavía no teníamos el acuerdo de consejo 
para generar el trárnite, entonces, en vista que hay esos días de diferencia, el sistema del 
Ministerio de la Producción, no permite subir el acuerdo de consejo, por lo tanto, el mismo 
Ministerio de la Producción, nos solicita, solamente, volver aprobar el mismo este acuerdo para la 
modificación de la fecha y_ pueda subirse al sistema y_ nos permita continuar con el concurso. que 
ya está a próximos de generar su lanzamiento, posiblemente en 15 días. Eso es el pedido que 
queríamos hacer que es un tema del sistema mayormente referente al Ministerio de la Producción. 
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Consejero Regional de Yauyos 

Sr. Luis Anto io NúriCl tóp ez 
consejero Hcg onal de Huarochir¡ 

-;··---/) <' @~i~~). 
.................................. ~ 4;;-;; . 
sr.1. Urns~y And1eilkrnal ctuintero~ 

Consejera Regional de Huaura 

ltllllfll .... 
Sru. Llltmca Cccllf;1 Vlccnte Prada 

Consejera Regional ele Cañete 

- - -- 

Sra. Susana Gregoriü Solór zuno Mtl~ruz., 
Con.~eJera Rtgional de Cajatarnbo 

onsejero Regional de Huaral 

..... ; ~·-··~~·,,:';~~.~ . 
St. 1 nuld Alberto Soberón Vi7carra 

,..--·¡~·- <, r' - .. _. -~ - - ) . . . ~-~ __ -.;?.,:;. -?~_..¿.a e-· . .. - __ __:;7'~ ~ .... , , .. , , ~-· 
Sra. Merle Rita Santos Leóf' 

Consejera Regionill d-~ Cil~\., 

!,;,- --¡ 
1t.fP- ' 

lnvJ!_a.d.o.al~onsable de los Agentes Comunitarios de la región Líma (DIRESA). 

PRESIDENTE ~fL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, el otro punto, lo que está pidiendo el consejero Huaccho. 

) __ --------~ 

~~ 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto 10. 
CARTA N~ fil-2Q_~4.-~R~R-C.BPB-~a~ ~1J~<1fit6. RQf ~l. sr -. Ronald Alberto soberón vzcarra - 
consejera regional por la provincia de Barranca, el mismo que solicita convocar al responsable de 
los Agentes Comunitarios de la Región Lima (DIRESA), a fin de que informe dé manera detallada 
y documentada lo siguiente: ESTADO ACTUAL DEL TRABAJO DE LOS AGENTES COMUNITARIOS. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Presidente, no se olvide del punto que le dije de la señora del Xammar. 

P~ESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
¿Numero? En el despacho, en el despacho. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
El de salud está pidiendo. 

ING. SEGUNDO JOSE GARCIA RAMIREZ ~ GERENTE DE DESARROLLO ECONÓMICO 
Gracias señores consejeros. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias también señor gerente. se agradece, 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano lv_yyyi,_tSlQ/;JJJP!fJ}gionlima), 
para conoctmíento y fines. 

ARTICULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura, pase a comisiones y aprobación del acta. 

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR a la Gerencia Regional de Desarrollo Económíco la 
implementación y cumplimiento del presente Acuerdo de Consejo Regional, en virtud de la 
normativa descrita en la parte consíceratlva del presente acuerdo. 
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Sr Víctor Hugo Huaccho Salas 
/ nsejero Regional de Huara] 

Sf bueno, todos los consejeros tenernos conocimiento de que existe un bajo presupuesto para 
todas las unidades ejecutoras de salud, en ese sentido todo hospltal depende de cada FUA o 
atención que tiene por cada paciente. Durante los últimos años se han dado convenios 
directamente hacia los gobiernos regionales donde se mantenían unos costos establecidos por 
ficha llenada o por ficha llenada. Pero qué es lo que sucede a la fecha el costo de vida aumentado 
entonces lamentablemente esto no ha tenido mejoría alguna cómo nosotros le pedimos al 
gobierno regional al gobierno central si tenemos una entidad financiera que mediante el seguro 
íntegra! de salud se va a determinar cierto monto pagan por una por un parto normal creo que 57 
soles por una cesárea 250 soles, entonces lamentablemente ahí estarnos perdiendo un gran 
presupuesto que se debe manejar a nivel de todas las unidades ejecutoras teniendo en cuenta 
que no debería ser por fecha llenada porque a las finales una ficha mal llenada todo pasa por 
auditoría y nunca se contempla la buena atención como corresponde, lo que sí se debería de ser 
es sugerencia es que pase por una atención sí el paciente es atendido en un servicio debe estar 
considerado como tal y eso debe tener un monto específico no sé si el director nos podría dar la 
orientación correspondiente al punto que he pedido y qué medidas podría tornar la Dirección 
Regional de Salud de la mano con gobernación y para ver si estos puede cambiar en adelante. 
Gracias. 

~;;E'OEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

(

- Muy bien, vo)dar I~ bienvenida a nuestro director Regional de la DIRESA. Muy buenas tardes. 

-7 

····--~~---····· ~t::-:~~~ ,,.~~~~ .........•. VUIIÍ . 
Sr, R nald lifberto Soberón Vizcarra Sra. Susuna Grq~uria Solór zuno Mue;nllJ Sra. Mr,rle Rita s~ntos-tP.Cin Sra. Blan Cecilia Vicente Prada C.asej•::;d• Cajatarnbo Consejera ']"º 1 d•~:~~f Con~"iPr~ RPgion~I ele r~i\ete 

r-1 \)1-ft; ' @g/¡$) - 
1 •• 1 11 > 11 1 •••••• 1t ,.,,...... •• ·1····· , ••.•••••• ' •• • • , •••• ~ • ••••••••••••••••••••••• ' ••••••••••••••••••••• , ,,, •••••••••• , ••••••••• ,, ••••••••••• , •••• • 

Sr. Luis Antonío Núñei López Sra. Limsay Andrea Berna\ Quinteros 
consejero rr de 11uaroc:hlrf Couseleru fleglunal de l llh~IJIU 

;; ;;;;;~;·; ;;;;; ;;·;:;,,¡;;~~¡~;¡;;;;;: 
Consejero Regiona~ de uvos consejero l'lt-glunal de: Yauvos 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien consejero Víctor. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Carta Nº 76 - 2024 firmado por el consejero Víctor Huaccho Salas, quien solicita se oonsidere 
corno punto de agenda de la Sesión Ordinaria del pleno del Consejo Regional de urna. CITAR AL 
DIRECTOR REGIONAL DE SALUD CON LA FINALIDAD DE QUE INFORME DE MANERA DETALLADA Y 
DOCUMENTADA SOBRE EL USO DEL PRESUPUESTO OTORGADO POR EL POR EL SISTEMA INTEGRAL DE 
SALUD MEDIANTE EL MANEJO DE FORMATO ÚNICO DE ATENCIÓN FUA TENIENDO EN CUENTA QUE A LA 
FECHA NO SE TIENE UNA MEJORA EN RELACIÓN A LOS PRECIOS O ATENCIONES EN REFERENCIA AL 
DÉFICIT PRESUPUESTAL OTORGADA PO~ ESTE ENTE FINANCIERO DEL ESTADO. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Desde el 6 de agosto. 

Esa es de la agenda, hay uno de despacho, ¿correcto?, hay uno de despacho, por favor. 
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Presidente del Consejo Regional 159 

................ 6.(Í::( , 
Sr. Wildcn~ Micha el Acevedo Valcrto 

c,.msejero Reglor1a:il l1,; Y,111yo~ 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Con documento orientación para el fortalecimiento de la labor de los agentes comunitarios en 
salud y posteriormente salió la ley 30825 en el 2018, con Directiva Sanitaria 003 2022 - Dirección 
General Salud. sacar un criterio técnicos para la sostenibilidad de la labor del agente comunitario 
de salud· en la región Lima- aprobado con- resoluelón directora! 11·21-2022·, qué es- el agente 
comunítario de salud, son personas elegidas reconocidas por la comunidad que realizan acciones 
v tJ1'ffarias-!'.:i~ promoción de la salud y prevención de enfermedades en coordinación con el 

ersonal de sa(ud y otras instituciones, el rol de la gente comunitario mayormente es articular 
mediador, movilteador ,orientador y activación del sistema de vigilancia comunitaria, y todo eso va 

n articul,_:_on~oreo con el personal de salud seguimos la linea de acción para el 

~~:~L--------~---------------- -~±~~-- =:z:.~~ __ c;fÍIÍ!l Sr R n~Jo,líÍberto Sob erón Vizcarr a S;, Susana Gregoria Solórzano Mueruza Sr.i. ~cile Ríti, Santi'.isLP111 Sra. Blanca Cecilia Vicente Prada '°"'"I", Rogloo,J do r;,¡at,mho Consejera Regional de 7~ conseiere Re3Joool do <:,,,,, 

..................................................................... ························--~~;~:~ ················-~---··· 
,. VI t H H I e I Sra. Limsay Andrea '¡re·r-~al O.uinteros sr. e or ugo uacc 10 .,a as 
Consejero Regional de Huaral Conscjcr a l\é¡:ional de ltuauru 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Que continúe nada más porque está bien. 
Continúe por favor director, continúe. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
La segunda primero. 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Sí, ese fue el primer punto de agenda que estoy mencionando Y la segunda es la del consejero 
Huaccho. 

SECRETA~IO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Es referente al oficio. 
Disculpe señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No, señor director. Un momentito 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Muy buenas tarde señor presidente del consejo, por su intermedio saludarle usted y a todos los 
consejeros. 
Vamos a tratar el primer punto de la agenda a mi citación que es el estado actual de los agentes 
comunitarios de salud de la Región Lima. Seguimos por favor. 
En el marco normativo en base a los agentes, se trabajó con una Resolución Ministerial Nº 4211 - 
- MINSA, que aprueba el documento. 
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Sr. Víctor Ai'turo. rl e r;res 

ConsejeroReglen I ele Huaur a '· .. .l 

. 
~ 

............................ ::;.,>"" - . 

Sra. Lirosay Andrea Bernal Quinlc-rO' 
Consejt·ra Re¡¡lon¡¡I de Huaura 

Consejera Reglonal de Cañete 

... d;l 
Sra. Blanca Cecllia Vicente Prada 

................. 2. . 
Sr. Ro~d Alberto Soberón Vizcarra 

sejcro Regional de lla1 ranca 
., 

En la información sociodemográfica y los agentes comunitarios de salud en la región tenemos 
1236 agentes comunitarios una vez más en la región la cual 1026 son mujeres 162 son varones y 
12 son adolescentes también lo tenemos corno agentes comunitarios según etapa de vida 
tenemos tres menores de 17 años, 213 de 18 a 29, 880 de 30 a 59 años. 131 de 60 años a más, 
nueve agentes comunitarios. Y también lo tenemos con estudios no y dialecto también no la 
mayoría hablan el castellano otro porcentaje de 4%, el quechua y lo demás no muestran registro 
podemos ver también que tenemos la mayor cantidad de los tres primordiales por ejemplo son 
agentes con secundaria completa, otro grupo importante son secundaria incompleta 124, tenernos 
111 con superior técnico completo y otro grupo importante, también tenemos con superior 
completa y también otro porcentaje de 30 con estudios de superiores e Incompleta para precisar 
segu·mos~or--t_avor una vez ya nominado el agente comunitario en los entendimiento de salud 
e o ámbito pertenece y procederá el registro mediante una ficha de inscripción en lo que 

r=:> e¡ 

fortalecimiento de labor de la gente comunitario de salud tiene la línea de acción 1 que es la 
incorporación como agente comunitario se incorpora por ser elegidos seleccionado u otros 
reconocimiento de la comunidad la mayoría vienen por otros no de manera voluntaria el perfil de la 
gente comunitario es tener documento nacional de identidad DNI ser residente de la localidad 
como mínimo dos años decisión personal y voluntaria para desarrollar acciones a favor de la salud 
local voluntarla porque no percibe ni un sueldo, ni un peculio, ni tampoco está normaoo, en 
segunda línea está la capacitación de los agentes comunitarios la cual están dado por temáticas 
abordar y por roles de los aqentes comunitarios tenemos el nivel 1 es educador sanitario y estadio 
de vida saludables y llevan módulos 1, 2, 3 y 4 en el segundo nivel pasan a ser supervisor 
capacitador igual con estilo de vida saludable y tiene que pasar el módulo 5 y 6 y para el tercer 
nivel como gestor comunal ya con entorno saludables pasan los módulos 7 y 8, y van avanzando 
así a los diferentes niveles en el año 2003, 128 agentes comunitarios acreditaron en el primer nivel 
en el 2024 estamos en un proceso de 420 y solamente hemos certificado en la región en el primer 
nivel no ha habido mucho avance al segundo ni al tercer nivel como tercera línea de acción 
seguimos por favor tenemos la programación y supervisión de actividades la capacitación de la 
gente comunitario no termina con el desarrollo de los contenidos de los módulos de la fase 
presencrar sino que también continúa con ta programación de actividades y supervisión de ros 
mismos y todo esto viene acompañado del personal de salud y en las actividades y a la vez 
también con las campañas integrales de salud corno el caso del COVID o dengue y otra 
emergencia que puede ir presentándose en el transcurso seguimos por favor situación de agentes 
comunitarios de salud en la Región Lima tenemos un total de 1,236 agentes comunitarios en la 
región tenemos en la Red Barranca Cajatambo 237 agentes comunitarios, en la red Huaura Oyón 
74 agentes cornunltartos, en el Hospital Chancay 19 agentes comunitarios, en la Red Huaral 297 
en la red Canta 67 agentes comunitarios, en la red de 190 en la Red de Chilca Mala 175, Cañete y 
Yauyos 196- aqentes comunitarios. 
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PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señor director. 
¿Algún comentario, consulta? r~specto a este pun~o. . 
El consejero Ronald hizo el pedido. bueno, no ~ab1endo .rnngu~a pregunta. pasamos al siguiente, 0 sobre este punto quiere hacer una consulta senor consejero Víctor, adelante. 

CONSEJERO REGIONAL VÍCTOR HUGO HUACCHO SALAS 
y0 creo que si el interés -~stá en darle el ben_efi_cio a la gente ??munitano com_o parte del equipo de 
apoyo hacia cada atención o cada estableclmrento de_ ~tenc1on del pnrnsr nivel es prioritario que 
se le considere porqu~ son ~lla_s las que saben. quienes son nuestras gestantes ella sale la 
problemática de la localidad practícarnente son el OJ? visor del personal de salud o de la asistenc· 
social de cada establecimiento y que permite articular que este paciente sea atendido en 'ª 
momento. Entonces de alguna otra forma ~?r lo meno~ la Dirección Regional de Educac;~~ 
debería de implementar con el tema de rotación de mochilas o de repente con el tema de gorr 
porque ellas van a campo constantemente hacen el .acomp~ñamiento al personal de salud des~! 

sale de abtectmlento en todo e.1 punto recorrido. ahl las e~fermeras evitan ser de repente 
asta mordidas or un perro saben cuales son las zonas de alto nesgo las zonas porque siempre 

e: - ---'"7::7 1:".. .:.!'~···"· 

·------- Sr. Víctor Art~(o __ ibe Torr es 
····eoi:i~.:}_~~-: Reglo\nal de Huaura 

....... , J 

plazo de ese compromiso tiene un límite más de 2 años de hacer ~gente comunitario pero también 
no tiene un tiempo. máximo de ~o ser renovado pue~e ~eguir trabajando y Pueden seguir 
cumpliendo su trabajo de voluntanad~, el agente comunitario que ~o reporta actividades en un 
periodo de 3 meses aun cu~ndo hu~1era un documento _de comun1c.ar1e su retiro se considera 
automáticamente como inactivo y n~tirado lo Q~.e anotar~ en ~u fic~ a de inscripción, el agente 
comunitario no llega a nacerío por s1mp~e elecc10~ selección e 1nfecc1ón es necesario de adquirir 
conocimiento y habilidades que ~~rm1ta el _óptimo desarr?llo de las actividades comunales 
teniendo la referencia de la resoluctón 411 senala que las micro redes y los establecimientos de 
salud deberán informar mensualmente a la red a la que pertenece respecto a las actividades 
realizadas que para que fortalezcan la l_abor de lo_s a~entes _comunitarios además de la 
coordinación del gobiern~ local que contnbuyen a ditundir Y . bnndar las facilidades para la 
implementación en el ámbito que promueva lo_s d_ocumentos técnicos, y como ven ahí mostramos 
un Collage de fotos donde las agentes comunitanos es un personal ª?tivo un personal importante 
para nosotros en salud ya que ellas son las que forman parte del gobierno territorio y conocen e 
este caso la zona, queremos también decir _qu~ el Minist~rio de sal~d y nosotros como órgano d~ 
concentrados certificam~s a la gente comunitario ~n .1ºs diferentes n_~V:eies y tas capacitaciones que 
reciben y el que acredita a los ~gentes C?mun1ta11os. es ta mun,c.-pal!dad·, entonces queremos 
también este recalcar que no reciben un dinero espec1~~0 o un reconocimiento económico a n 
ser que también sí vengan un presupuesto para act1vrdades, en el campo y las primeras ~ 
considerar son ellas no por la labor que viene desarrollando dia tras día con nosotros y en los 
establecimientos de salud. 
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Sru, lirnsay Andrea Oernal QulnterO! 
<.:on~ejC'r a Kegion~I de Huaur ~ 

(/3:e?b 
...................... ~ .... 

..... r!5lfí'- . Sr~\tárr .a ~fjlccnte Prada 
Consejera Regional de Cañete 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Correcto. la proyección, por favor. 
Hemos preparado una exposiclón, acá justo para la exposición del consejo. El primero es 
transferencia del pliego SIS, en las unidades ejecutoras. nosotros señores consejeros tenemos 
tres fuentes de financiamiento en el sector salud una primera fuente es el RO recursos ordinarios 
otras donaciones y transferencias acá es donde se maneja todo el SIS y el RDR que igual todavía 
lo seguimos recibiendo en la región pero viene al pliego regional y de ahí nosotros pedimos de 
acuerdo al ingreso tas transferencias de ese presupuesto a las diferentes ejecutoras, también 
informarle que estamos en ejecución del total también el fondo FEO un poquito que nos ha bajado 
la ejecución porque estábamos un poquito mejor pero al ingresar también al entrar al 100% 
ta . lérrnemos bajado a un promedio de 59, 60 por ejecutora cuando debemos estar a estas 

turas en 76, ~to mismo también hace la ejecución del SIS. Entonces nosotros por ejemplo 
tenemos en la Dire clón Regional de Salud tenemos un Pía de 325.441 ya se ha devengado 182 

/i/ ,, 
"-•::.,!' .. ""''''~~,: .. ::~ UO!,!tt•U .. ••t,O, 

Sr>Victor A;·(ür Ud.oc T~r're~ 
C0ns;¡E!ro. Regio ·· f de Huaura <, ..... 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias. 
Pasamos al punto, para que pueda responder la Carta W076, respecto al presupuesto otorgado, 
al Sistema lnteg_ral de Salud SIS, mediante el maneja del Formato único de Atención, el FUA. 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Sí señor presidente, por su intermedio, nosotros consideramos bastante al agente comunitario 
estratégico y si lo tenemos presente en todo lo que podemos tener no el chalequito es lo que le 
entregamos nosotros con Ministerio de salud y con los PPS y cualquier estrategia y actividad 
también tratamos como dicen Nuestro señor consejero tratar de cubrir inclusive con palito manga 
larga ya que salen al campo sea para la lluvia sea para el sol, eso sí tengan este la seguridad que 
como sector salud lo tratamos de hacer a lo máximo ya que no están consiguiendo un presupuesto 
pero los consideramos dentro de las actividades. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. ¿Algún otro consejero? Ninguno. 
Muy bien, creo que el comentario ha sido importante. 
¿Algo que manifestar mi director, sobre este punto para cerrar, nada más? 

el personal de salud se arriesga a eso. Entonces creo que en ese sentido darle el apoyo 
correspondiente o por lo menos gestionanne mediante la gerencia de desarrollo social 
capacitaciones por ejemplo en manejo de Word o algún tipo de ayuda que ella le pueda permitir 
valorarse como corno ser humano y seguir creciendo profesionalmente de alguna otra forma, pero 
tenemos que buscar algún mecanismo para que mejore ese ciudadano porque de alguna otra 
forma colaboran con el servlcío. Gracias presidente. 

seSIÓN ORDINARIA 13 DE SETIEMBRE DEL 2024 CONSEJO REGIONAL PERIODO 2023 - 2026 



163 

Sra. llms,1y Andn•a Ocrn.il Quinteros 
Consejera Regional ele I luaure 

. . 
................... .. . 

.//, ,¿¿.; 
.......... ~~ ~1::··""""""' 

Sra, 81.inc Cecifiti,cente l'radu 
ConsejNa Regional de Cañete 

I 
---:-..--:--, _. -·~-"' -~·- __ ... 

-Sr,-Victor Arturo Uri!ie Torres -- 
Cc•ns~jeru ~-~~lo11i1 d~ Huaura 

.. - ----...... (_k~~ 
·+•,<: - . 

·-Sra. Susana Gregaria Solórz11nu Mugruza 
Consejeru Reglnnul de Cajatarnbo 

. ./ ... ' . 
. ....-'5,, Ronald AlbP.rto Soberón Vl?carra 

524 y nos queda un saldo de 142,917 y con una ejecución del 56%, nosotros trabajamos tenemos 
a cargo la red o la RIS Canta, la cual tambíén sí es cierto todavía no puede ser una unidad 
ejecutora estamos levantando información pero la tenemos como unidad operativa y de repente es 
la que también queremos nosotros aprobar con las demás ejecutoras si todavía no nos pueden 
aperturar corno para ir dando también de repente ta viabilidad no pero esa viabilidad también a 
veces no es buena porque más bien a pasar la unídad operativa es lo que no aguanta el gasto 
porque le hemos transferido y no están avanzando y ahora más aún se ha agregado el FED y por 
ejemplo hemos pedido también el requerimiento del FEO y no llega la fecha, entonces no 
podemos este avanzar. Entonces estamos viendo en coordinación con la directora de Canta 
asumir algunas ejecuciones para poder avanzar en el gasto. Entonces esto también ocurre de 
diferente manera en las ejecutoras ya que este fondo también que ha venido del FEO es porque 
se sacó el primer lugar no ya venían más o menos 3 millones 448,000 que carga el presupuesto 
que carga la actividad, pero con el mismo recurso humano. Entonces eso también están un 
poquito que se ahoga en la ejecutora pero también eso no hace que se esté haciendo la 
supervisión y rnonítoreo sabiendo que la parte operativa real lo tiene Canta tratarnos de pasarle la 
mayor cantidad a Canta porque Canta es como si se tiene el ejército, entonces ahf nosotros 
estamos al 56% como ta misma que mencioné tenemos er PIM el devengado y el saldo ro voy a 
dejar también esas exposiciones que ya están en las computadoras de ustedes como consejo por 
ejemplo tenemos que Huaura Oyón está al 70%, tenemos este Cañete 44% 80% en Rezola, 49% 
en Barranca - Cajatarnbo, 71 en Chancay, 64 en la red de Chilca. 41 en Huaral y 71% en 
Huarochirl, ascendiendo como pliego a un gasto del 59%. 

A la fecha del 6 de septiembre en el SER, en la octava reunión que tenemos nosotros se plasmó 
como compromiso, el avance devengado mensual que debe ser con un mínimo de 10% hasta fin 
de año con la salida de no dejar saldo balance no es también como g~stión No se ve bien teniendo 
tanta necesidad y que pueda quedar saldo balance hacia el otro año, el 10 de septiembre 2024 se 
emitió el circular 651 de DIRESA, donde se exhorta sobre el cumplimiento de funciones sobre el 
avance de ejecución de la fuente financiera donaciones y transferencia ya que también 
recordemos que cada ejecutora es responsable también de su gasto y acá viene un poquito 
también ese lo que dice el consejero Huaccho, si nosotros este estamos también viendo la 
viabilidad de percibir de contar con mayor presupuesto e identificar este no va congruente con 
tampoco la ejecución, la ejecución también que hemos tenido un poco de demora en donaciones y 
transferencia ya que por esta y presupuestos que se compra medicamentos insumos es que se 
estaba aguantando un poco porque ha habido desabastecimiento más que todo de medicamentos 
especiales. de medicamentos básicos por ejemplo nosotros tenernos estamos bien, tenemos un 
stock y sobre stock con medicamentos de primer nivel lo que sí estamos complicados son con los 
medicamentos de especialidades que eso lo tiene que atender SENARES. Entonces se está 
co rando e está dejando de hacer algunas cositas Por si hay emergencia se está haciendo 

mp s para éwitar el desabastecimiento con la única diferencia que cuando es una compra ya 
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""'"""""'}{J!,-6.. .. Sr. WilditW lrctel Acevedo Valerio 
Consvjero llegional tl,;i YilUym 

Sra. limsav Andrea Berna! Quinteros 
Consejera Rceion~I de Huuura 
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---·· Sr. Ronald Alberto Soberón Vizcarre1 
'Cllnsejero Re,:iional de Barranca 

A la fecha del 6 de septiembre en el SER, en la octava reunión que tenernos nosotros se plasmó 
como compromiso, el avance devengado mensual que debe ser con un mínimo de 10% hasta fin 
de año con la salida de no celar saldo balance no es también como gestión No se ve bien teniendo 
tanta necesidad y que pueda quedar saldo balance hacia el otro año, el 1 O de septiembre 2024 se 
emitió el circular 651 de DIRESA, donde se exhorta sobre el cumplimiento de funciones sobre el 
avance de ejecución de la fuente financiera donaciones y transferencia ya que también 
recordemos que cada ejecutora es responsable también de su gasto y acá viene un poquito 
también ese lo que dice el consejero Huaccho, si nosotros este estamos también viendo la 
viabilidad de percibir de contar con mayor presupuesto e identificar este no va congruente con 
tampoco la ejecución, la ejecución también que hemos tenido un poco de demora en donaciones y 
transferencia ya que por esta y presupuestos que se compra medicamentos insumos es que se 
estaba aguantando un poco porque ha habido desabastecimiento más que todo de medicamentos 
especiales, de medicamentos básicos por ejemplo nosotros tenemos estamos bien, tenemos un 
stock y sobre stock con medicamentos de primer nivel lo que sí estamos complicados son con los 
medicam_entos de especialidades que eso lo tiene que atender SENARES. Entonces se está 
co pfandoNe está dejando de hacer algunas cositas Por si hay emergencia se está haciendo 

'-- . /¡ <· • 

'· -Sr;i, S1.1~ana Gregaria Sotorzano Mugruza Sra. Blanca Cecilia icente Prada 
Consejera Regional de Cajalnrnbo Consejera R~1,1i nal QP. r~~nta I) consejera ReP.iot1t1I do C~í,P.te 

)',-\),:;,,-,' W.:.: . 

524 y nos queda un saldo de 142,917 y con una ejecución del 56%, nosotros trabajamos tenemos 
a cargo la red o la RIS Canta, la cual también sí es cierto todavía no puede ser una unidad 
ejecutora estamos levantando información pero la tenemos como unidad operativa y de repente es 
la que también queremos nosotros aprobar con las demás ejecutoras si todavía no nos pueden 
aperturar como para ir dando también de repente la viabilidad no pero esa viabilidad también a 
veces no es buena porque más bien a pasar la unidad operativa es lo que no aguanta el gasto 
porque le hemos transferido y no están avanzando y ahora más aún se ha agregado el FEO y por 
ejemplo hemos pedido también el requerimiento del FED y no llega la fecha, entonces no 
podemos este avanzar. Entonces estamos viendo en coordinación con la directora de Canta 
asumir algunas ejecuciones para poder avanzar en el gasto. Entonces esto también ocurre de 
diferente manera en las ejecutoras ya que este fondo también que ha venido del FEO es porque 
se sacó el primer lugar no ya venían más o menos 3 millones 448,000 que carga el presupuesto 
que carga la actividad, pero con el mismo recurso humano. Entonces eso también están un 
poquito que se ahoga en la ejecutora pero también eso no hace que se esté haciendo la 
supervisión y rnorutoreo sabiendo que la parte operativa real lo tiene Canta tratamos de pasarle la 
mayor cantidad a Canta porque Canta es como si se tiene el ejército, entonces ahí nosotros 
estamos al" 56% como la mísrna que mencroné tenemos et PIM el· devenqado y el saldo lo voy a 
dejar también esas exposiciones que ya están en las computadoras de ustedes corno consejo por 
ejemplo tenemos que Huaura ovon está al 70%, tenemos este Cañete 44% 80% en Rezola, 49% 
en Barranca - Cajatambo, 71 en Chancay, 64 en la red de Chilca, 41 en Huaral y 71 % en 
Huarochirí, ascendiendo como pliego a un gasto del 59%. 
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regional o directa por ejecutora es de un valor mayor pero ya igual hay el compromiso de avanzar 
este en esta ejecución de donaciones y transferencias por ejemplo lo que decía seguimos por 
favor lo que hacía el consejero Huaccho por ejemplo no nosotros tenernos el análisis del SIS lo 
que él refería acciones realizadas buscando sincerar el gasto real de cada procedimiento y 
tenemos que ir · procedimientos que están valorizados con cero, por ejemplo tenemos una 
producción de enero a mayo en el 2024 que se ha hecho un muestreo pero eso es algo que lo 
estamos haciendo a título personal porque también hay información que no lo manejamos 
nosotros sino que lo maneja el sí central donde también para aclarar esta búsqueda de 
lntormaclón y hacer el análisis y tener resultados estarnos ya este sincerando para pedir 
información por transparencia al SIS central para que nos informe, por ejemplo acá tenemos una 
atención inmediata del recién nacido normal con el código de prestación 050 cantidad de 
procedimiento valorizado es de 849 y nos dan un valor SISI de O, monto dejado de percibir 
2454.97 de haber realizado la actividad. Entonces si vamos a ir viendo tenemos 103,778 si vemos 
acá un total de este estudio aleatorio vemos 716, 165.72 que so ha dejado de repente de percibir y 
acá hay dos errores que también muy bien decía el consejero uno es que se hace la actividad y no 
tiene la prestación y otro que a veces también se hace la prestación y no registran en los FUA, 
entonces como si' no se huoíera hecho y la FUA para nosotros en salud· es como una factura, 
entonces también ahí tenemos el sinceramiento de los recursos humanos de la producción de 
estas porque también hay profesionales que no tienen producción y si los usamos al costo real y 
hacer una estructura de costo estarnos pagando y estarnos sincerando pe repente médicos está 
pagándose y como se dice entre comillas en una estructura de costos estaría trabajando a pérdida 
y no justificarían también su contrato porque no habría un producto, y esta misma también 
tenemos acá no ecografías con el mismo enfoque del anterior no el tarifario de cada unidad de 
unidad ejecutora, el mismo tarífarío SIS tiene una unidad de costos de estudio desde el año 2015 
que- es antiguo, entonces al año 2024 ya- no es la- realidad- d0I- 2024 y. tampoco hay- la población 
que era de repente asignada en su momento y también uno de los problemas que tenernos 
nosotros es el pago capítado y ¿qué significa el pago capitado?, es el que nos pagan en el primer 
nivel por una población x y dice que debe atenderse solamente tres veces al año cuando se 
atiende de 10, 12, 10 veces al año, pero también que dice el SIS que no lo puedo dejar de atender 
y no le podemos cobrar porque es una falta grave, entonces estaríamos trabajando a pérdida, y lo 
peor todavía como los hospitales no cobran como segundo nivel por producto si no cobran por 
capitado por eso que hacen procedimientos de especialidades y son valorizados O porque son 
procedimientos que no figuran en el primer nivel por eso que tenemos que sacar también a los 
hospitales a trabajar sin población adscrita y asumir la RIS, es por eso que también queremos de 
alguna manera si no es posible liberar con presupuesto las ejecutoras que sean también 
operat~ orno Canta para poder desagregar y asumir lo que tiene que atender el primer nivel 
co ósegundo ivel. 

SESIÓN ORDINARIA 13 DE SETIEMBRE DEL 2024 CONSE;JO Rl:GIONAl PERIODO 2023 - 2026 



165 

·;;•;;;,,a;J/J.(íL,;~;¡;;;; 
Con~P.jero Regional de Yauyos 

Sra. Limsay Andr eu Ucrr1ill O,uinkr<JS 
Conscjcru Regional de Huaura 

Sra. Blanca cillu Vicente Pr,)d.i 
Consejera egional de Cañete 

(} »: 

.............. MW!!!/! ... 

--. ·::;;:·.~,~~~;~·A;~~~io 'ur7~~/J;;i~~ .. - 
u:,n;e}ero Region I de Huuuru 

·· .. __ 

Sr. Lui$ Anto1 o Núf\e1. López 
Consejero Regi/nal de Huar ochh i 

.. ,, .... ::~:~-~~. 
Sra. Merle Rita S'.Ír1tos LüúrJ 
(01,st'jt:rn flegi 1 ¡¡I ele Canta 

,· 
{::...., ¡~V }J· ¡ 

..................................................... , . 

-~ ,/ ~~) . ~ 
<; - _.,,// (~,??:c:"é~~ 

··· ·············7~ . .-;;. L.,.:,::-:."'. ,., .. 
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Conselera Reginnnl de Cajatambo 

Pago capitado falta de sincerarniento de parte de las llapas en este caso SIS su metodología de 
cálculo y pago por afiliación y por año y en el segundo nivel tenemos un tarifario también del 2024 
que r~l115reloc:ta los procedimientos aprobados en abril de 2024 la cual hemos detectado 48 
pro edimientos no re onocidos actualización de las guías operativas procedimientos capitados en 

Entonces este problema es un problema nacional, nosotros lo estamos trabajando como región de 
verdad que nos cuesta muchísimo hacerte pero también se le va a proponer al SIS y hablamos de 
millones porque estamos identificando buena cantidad tanto en el primer y segundo nivel por 
ejemplo en el primer nivel de atención qué problemas encontrados en cada unidad ejecutora 
tenemos por ejemplo en el primer nivel, tenernos el tarifario desactuallzado con una RJ del 216 del 
2018 la cual no está contemplado 100, 114 procedimientos es bastante lo que se deja de percibir, 
actualización de guía operativa la digitalización nos piden debe ser en 90 días la cual está 
desactualizada y_ se está ya haciendo en 45 días cambio constante sin notificar formalmente 
cambian de código y de repente seguimos trabajando un código anterior y no registro y cuando 
detectamos nos parece que no trabajáramos y si hemos trabajado pero con el código anterior. 
Entonces no he registrado con un código actual atención de ta población adscrita que eso sí lo 
tenernos y lo reconoce pero que no nos reconoce atención de transeúntes por ejemplo ahora la 
zona de Canta están tomando lo mucho para ir a la zona de Junín salir para Huánuco inclusive 
para la selva pero todos los accidentes que puede ocurrir ahí tenemos que atenderlo pero nadie 
nos paga y nadie nos lo reconoce y como ese ejemplo es no solamente si pasa en Rezola y el bus 
es de Arequipa para Lima, igual ocurre. Entonces nos hacen atender a los transeúntes. pero no 
hay el reconocimiento de esa atención, la ruptura de adscripción o sea si" alguien también se 
mudó, pero no cambia la dirección lo atendernos y por no tener la dirección igual también no 
podemos dejarlo de atender, pero tampoco recibimos la prestación y otro gran importante por 
ejemplo los extranjeros, y los extranjeros son los que más exigen la atención, pero tampoco es 
reconocido la prestación. Entonces corno vemos por todo eso trabajarnos a pérdida y no hay un 
presupuesto de la compra mínima el insumo y tampoco el incremento también de repente con los 
profesionales, que sabemos que la brecha en los recursos humanos en salud es bastante. Pago 
de consumo por todas las atenciones de especialidades tenemos valorización cero corno le 
e-xpliqué- en el ouadro· anterior- ¿por qué? porque están escntos nuestro segundo nivel- con- nuestro 
primer nivel. Tenemos cinco tipos de seguros, y la cual vernos que alguna RIS o el SIS, es semi 
subsidiado en dos importante de ellas. la cual nosotros el RDR se pierde y tenernos una 
adscripción del 99.9 de asegurado, producción valorizada cero, en estudio de deuda de enero a 
mayo que ha sido presentada en la lámina anterior, actas de conformidad no contempla 
valorizaciones, producción capitada, eso no permite el análisis de producción y poder reclamar el 
reembolso, estudio actuarial, desactualizado. Este es el estudio que le decía que hace el Ministerio 
de Salud para muchos análisis, pero por más análisis bueno que es el estudio, es del año 2015, 
entonces tendríamos que pedir que actualicen ese estudio para poder sincerar información Y. 
sincerar el pago prestacional. 
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el segundo nivel o sea lo que le manifestaba no nos paga cambios constantes sin notificar 
formalmente, atención de población adscrita igualito · ocurren los hospitales atención de 
transeúntes ruptura de adscripción extranjeros sin financiamiento, pago por consumo de todas las 
atenciones de especialistas y solicitar en el convenio 2025, igualito los oinoo tipos de seguros en la 
cual las más grandes cubren todo lo que debe cubrir el SIS medicamentos de alto costo no 
reembolso por el SIS y valorizado O en el segundo nivel vuelvo a repetir porque nos tienen como 
capitado y son medicamentos de alto costo, de la misma manera los procedimientos de alto costo 
con valorización 00 por ejemplo una operación traumatológ_ica donde se pone clavo planchas de 
un material costoso y son valorizados 00 pero el hospital los compra y el hospital los pone y el 
hospital opera porque también son pacientes que si o si necesitan también dichas operaciones 
para poder desplazarse para poder caminar para poder desarrollar sus actividades, actas de 
conformidad no contempla valorización pago por consumo o el estudio actuaria! de la misma 
manera que también se trabajó para el segundo nivel del 2015 financiamiento y cobertura limitada 
tanto en recursos humanos y otros servicios, procedimientos captado valorizados en cero en el 
segundo nivel, estudio de deuda 2023-2024 hechas final entrega para este 15 estarnos tratando 
de apurar ¿para qué? para pedir una reunión en el SIS y ver qué tanto podemos hacer un 
recupero de identificación aunque sea el año 2023 y este año 2024 como bien deoia el consejero 
para poder afrontar deudas que tenemos en el sector. Entonces si seguimos mencionando 
tenemos el análisis señor consejero por su íntermedio dónde venirnos realizando el estudio de la 
fuga, procedimientos, códigos y donde le estarnos dando usted inclusive solamente una cómo se 
puede decir una muestra al azar de los procedimientos que estamos viendo, eso ameritaría más 
personal más gente especializada en el SIS inclusive hemos hecho el esfuerzo de contratar una 
contadora auditora y es la que está levantando la información y no solamente de DIRESA porque 
DIRESA no tiene la parte operativa real sino de O!RESA estamos levantando de todas las 
ejecutoras y con el- apoyo. también- de- información- que si tendríamos que complementar de- ellos 10 
están enviando, eso es lo que yo le decía que también teníamos los croco seguros que presente el 
SIS donde también hemos hecho la evaluación donde tenemos el SIS gratuito independiente, 
emprendedores, rnlcroernpresas y para todos y la cual vemos que también es gratuito y para todos 
es lo mismo al 100%, y cómo podernos ver este análisis tenemos en azulito afiliados en la región 
Lima tenemos las atenciones que es el amarillo y atendidos en la región Lima, y cómo podemos 
ver mire el 2023 cómo son las afiliaciones y cómo son las atenciones ¿Qué significa? que los que 
están afiliados asisten a tres cuatro veces más atenderse y la cual lo que estaría sobrante de ese 
de ese de esa barra amarilla son los que estaríamos trabajando y no tendríamos reconocimiento y 
ya vamos inclusive en el 2024 medio año debemos acabar igual que el 2023 porque como usted 
ya viendo la linea punteada ya la barra amarilla está superando el azul. 
Ento_J}.CBS lo tenemos claro señor presidente, por su intermedio a todos los consejeros para 
e9-tl'.5ezar ~' n proyecto hace falta valentía creo que la tenemos y también por el apoyo de todos 
ustedes y de n estra señora gobernadora pero para terminar un gra_n proyecto hace falta la 
·"3verancia qu todavla la tenernos y la debernos concluir es lo que hemos trabajado en el SIS 
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Sru, Ol,1 ca Ccciliu Vicente Prada 

Consejera Regional ele Cañete 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí, muy bien. Que termine todavía por favor con nuestro director. 
¿~re-algu·rra-.¡;iregunta al director, consejera? 
E>irector solamer'tt , creo que ya lo ha tenido claro sobre el tema del FUT y creo que como usted 
~e, la esperanza que no se le vaya, y también el compromiso de Cajatambo. no se olvide . 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Sí presidente, hace bastante rato, en ta mañana ha estado una representante del colegio Luis 
Fabio xarnmar, lo cual nos ha pedido una audiencia porque envió un documento al Gobierno 
Regional y no ha sido atendido, quisiera que se le escuche, aunque sea unos 5 minutos 
presidente, sobre un tema deportivo. Están participando a una etapa Macro Regional de la 
selección de fútbol- Sub-1-4. No- sé- si le- puede- dar un- espacio. presidente. 

PRESIDENTE" DEL CONSEJO REGIONAL De LIMA 
Muchas gracias mi consejero. ¿Consejero Arturo? 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Si, presidente para complementar esta situación creo que ya el director ha deducido cuál es la 
situación caótica que se vive en el SIS y creo que no es simplemente apuntar a la gestión del 
Gobierno Regional y a los consejeros que siempre estamos luchando en beneficio de nuestras 
provincias, sino también apuntemos al legislativo que está allá en Lima en el congreso, tenemos 
cuatro representantes comerclales que deberían de apoyar y solicitar esta atención oportuna en el 
Ministerio de Salud y que se considere una actualización de costos según per cápíta por atención 
asistida dentro del establecimiento de salud no podemos estar limitando tanto la falta de atención 
por falta de presupuestos en realidad se puede canalizar pero cómo manejamos estos si tampoco 
no le tomamos el interés y creo que este punto podría ser canalizado hasta corno una ordenanza 
regional o en mandar una prioridad regional la atención y el cambio presupuestario en el costo del 
sistema integral de salud de la mano con la gobernadora y de repente con todos los consejeros 
vayamos al Ministerio de Salud y hagamos el cambio correspondiente, hacemos el modelo para 
que las demás unidades a nivel nacional tomen el ánimo y creo que compresión podríamos dar un 
cambio oportuno, necesitamos la mejor atención correspondiente gracias presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias director. creo que ha sido bastante claro. ¿algo que manifestar mi 
consejero Víctor? 

lo que venimos trabajando y de verdad que es bastante lo que tenemos y lo que tenemos acá no 
es solamente es un trabajo a solucionar nuestro problema como región si no es un trabajo de 
propuesta de problema de solución a nivel nacional. Gracias. 
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................................. . 
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Consejero Reg) al de I luarochtrl 
r. Víctor Hugo Huaccho Salas 

Consejero Hegion¡¡I ele Huaral 
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Sru. SLmirm Gr~t(oriil Solór7~no Mugruza 
Consejera Regional de Cajatambo 
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"$ • Ron~ld.Allíérro Soberón Vizcarra 
\. _ ons·éj;ro Regiunul de flarrm1ca 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí consejera, lo que ha pedido el consejero es que informe de manera detallada sobre el tema del 
manejo del SIS sobre todo el tema de FUA y no hay ningún pedido ni solicitud que pase una 
investigación, ninguno, por eso, se ha dado por concluida su participación. 
Ahora sí +-ffl.Y-O.l señora, muy buenas noches. 
Su n . re, apellído, por favor, su DNI y que va a tocar. Buen día. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LÉÓN 
Cuestión de orden presidente. Digo cuestión de orden porque el colega Víctor Hugo Huaccno, hizo 
un pedido, solicitó un pedido, entonces Esto del sistema de integración de salud el SIS es 
importantísimo y en realidad por cada atención están pagando 60 céntimos hablamos de consulta 
nada más, entonces y hoy en día que hablamos de Canta todos los la movilidades que pasan 
rumbo al tanto a Junín a Cerro de Paseo realmente hay muchos accidentes, y se le está 
atendiendo y te tengo que atenderle para todos, pero sin embargo no nos están reembolsando 
absolutamente nada y el pedido era justo del colega Víctor Hugo porque decía haoria que ver de 
una manera, tenemos cuatro congresistas de- la- Región Lima. estos cuatro- congresistas con el 
apoyo para ír inmediatamente para actualizar y mejorar este sistema de salud para la Regíón 
Urna, para tener mayor presupuesto y que paguen tiene que pagar el resto de las personas 
mínimamente no porque no están reconocidos o sea y eso que va a haberse y ahora entonces 
cuál serla la conclusión o solamente para escucharle al dírector pienso que el Director Regional de 
Salud ha venido para ver alguna situación de una conclusión que debemos alcanzar frente a este 
solicitud de pedido. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señor director. 
Ahora sí, el pedido de nuestro consejero Arturo Uribe, vamos a escucharle a la doña. 
A ver, un momentito ¿consejera? 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
Correcto señor consejero, está la palabra comprometida. Gracias, muy buenas noches, permiso. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Las campañas médicas, disculpa, se me fue. 
Sí, las campañas que usted ha ofrecido, que se cumplan y que no se den en mucho tiempo, por 
favor, porque se nos vienen las lluvias. 

DR. JOSE GUILLERMO MORALES DE LA CRUZ, DIRECTOR REGIONAL DE SALUD 
No, sí, ya coordinamos. 
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r, cJfi~ltl Alberto Soherón Vizcarra Ara. Susana Gregoria Solórzuno Mugrul(l 
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'r, Vlctor Hugo Huaceho Salas 
Consejero Regional de Huaral 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien muchas gracias a la señora. 
Consejeros, han escuchado ustedes, de que los alumnos de aquí de la provincia de Huaura, han 
sido ganadores para que participen a la Macro Regional de los juegos escolares, ínter escolares y 
bueno, en esta oportunidad nos van a representar a la región Lima, ahora ya ha venido de manera 
este especial aqui el consejo reg_ional y aquí colaboremos, nuestro consejero Uribe y también ha 
sido las personas que han podido pedir a que lo escuchemos nosotros. 
Muy bien, no sé consejeros, quizás podemos hacer una coordinación interna. para nosotros 
comuníeerrrcs-son la señora. 
señóra no se pre'acupe, vamos a comunicarnos de manera interna, aquí con la secretaría del 

onsejo Regional, ~e va a hacer cargo para su comunicación con el teléfono ¿correcto? y 
apoyaremos obviam nte los consejeros, de manera voluntaria. 

VERONICA VELÁSQUEZ CEUS - DOCENTE DEL COLEGIO LUIS FABIO XAMMAR JURADO 
DE HUACHO. 
Verónica Velásquez Celis, yo soy de la provincia de Huaura con DNI 1575 6147. En primor lugar, 
un saludo afectuoso para todos los consejeros de la Región Lima Provincias. Nosotros como 
institución hemos presentado un oficio dirigido al Gobierno Regional ya que nuestros hijos son 
campeones regionales. Este domingo ellos van a partir al Callao a las 9 de la mañana, ellos van a 
participar en la categoría B, sub 14. El oficio es N° 3395246. Hasta la fecha nosotros no hemos 
tenido una respuesta ya que nuestros nilos van a representar a toda la reqión, y vengo aquí 
señores consejeros, por un apoyo voluntario, decirlo así, porque ya estarnos a puertas para que 
nuestros hijos puedan viajar. Así mismo pongo de manifiesto que a través del Gobierno Regional, 
me manifiesta el profesor, que cada alumno solo va a recibir 33 soles para su pasaje; nuestros 
hijos van a jugar en el estadio Telrno Narvajo y ellos se van a tener que ir en otra movilidad hasta 
el hotel, entonces, el día domingo también la minivan o el carro nos está cobrando 20 soles por 
pasaje y para ir allá también os otra movilidad, entonces, nosotros pedirnos aquí ¿Por qué? 
porque falta completar el pago para los buzos. Nuestros hijos con la voluntad de Dios, queremos 
que vayan bien representados como hijos de la región Lima, nuestros alumnos hicieron su 
panchada, pero eso no cubre la panchada, tienen que ll'evar su botiquín, tienen que llevar su 
banderola según el reglamento de las bases, por eso estoy aquí, para pedir el apoyo para 
nuestros t1ijos. ellos son los campeones regionales son alumnos xarnarínos, este año son 
xarnarínos, el otro año de otra institución educativa según los ganadores y también pongo de 
conocimiento señores consejeros que, por parte de la provincia de Huaura, nos han respondido 
con un documento que es improcedente. ni tampoco el señor alcalde corno líder de la 
municipalidad pudo encomendar a su asistenta social para pedir un apoyo y hacer llegar a la 
institución educativa es una pena que esté dando !a espalda a los jóvenes cuando después todos 
los días es sicartato, robaron, balearen. hay muchas necesidades hay- que- invertir- en- el· deporte. 
Eso es todo. 
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CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
Que esto sirva de ejemplo consejeros, y colegas consejeros también, que lamentablemente por el 
área d.@....Desarrollo Social, y siempre lo digo, no hay un proyecto en que se preocupe por este tipo 
~entos cpcrtívos, de desarrollar esta cultura deportiva en todos los colegios del ámbito de la 
reqron. 

~~ 

-~----~ J //.,/ /-~ - ,---.\ 
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...... L~~¡~ .. ~·~~~~~;~:~~....... Sr. Luis Antor o Nút'1ez Lópe1 

Consé)ero Rl'.!giot1al de I luaral 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Muchas gracias. 
Mi consejero Uribe algo que manifestar por la provincia capaz, adelante. 

CONSEJERA REGIONAL LIMSAY ANDREA BERNAL QUINTEROS 
Sien, sí es cierto reafirmo las palabras de la consejera Blanca, cuando uno tiene voluntad lo hace. 
Ya hemos tenido una experiencia ya con este tipo de apoyo y en realidad felizmente sí se logró, 
pero recuerdo que también buscamos otro apoyo un poco más fuerte, recuerdo que también se 
pudo. Entonces es importante felicitar si bien es cierto por los intermedio presidente, si bien es 
cierto a veces los docentes no solamente hacen su trabajo no como en ta parte académica sino 
también se sensibiliza o prácticamente nos adoptan como cuando somos alumnos como hijos 
presidente, entonces de verdad quisiera felicitar esa parte no de sensibilizarse y hacer que los 
niños siempre estén en constante competencia que es lo más saludable nosotros durante nuestra 
vida vamos a continuar en ese en ese estilo no de competir pero no para ser mejor que alguien 
sino para fortalecer nuestros conocimientos no en realidad felicito este colegio es emblemático. 
lamentablemente sí aborda muchos estudiantes que son de la zona de Fujimori de los Pinos, y hay 
varios distritos que van al colegio el Xammar que es un colegio muy grande emblemático pero 
estas falencias en· cuarto- a la parte- económica- por- parte- de- sus familias es una- realidad 
presidente. Entonces yo agradezco de antemano la colaboración por parte de todos los consejeros 
porque sé que va a ser así definitivamente y bueno a concentrarse que lo de ustedes es la parte 
de ganar, ya cada uno sabe cuál será su preparación, así que éxitos y muchas felicidades. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Consejera Limsay, quiere hacer uso de la palabra. Consejera, adelante. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Sí presidente solamente para dejar corno ejemplo que para que se haga la descentralización de 
los poñdeportívos en este caso de atletismo nuestro alcalde provincial donó 10,000 soles para que 
se realice esto los consejeros también lo portamos a nuestra provincia hacemos lo posible, yo 
quiero escuchar los consejeros de aquí, claro porque yo creo que así tiene que ser. 

Hay algo que mencionar mi consejera Blanca, muy bien, corno siempre, colaboradora. 
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PR.ESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Ahora sí señores consejeros, vamos a agradecer su participación. 
Sobre la carta, es parte del ejecutivo que tiene que responder a ustedes, y bueno señor secretario 
por favor, pídale su número de todas maneras, de la profesora, para hacer las coordinaciones 
injsfft~ 

uy bien, s~agradece señora profesora, muchas gracias por su participación. 
(.,,----- eñor s•:Jo:favor el siguiente punto de la agenda 

~~ e - ,,. 
»: 

/'" 
__ -· 

~f ~~·i'~·¡;~·~~~-~~b-~~~-~-~;~;;~-;~ t, selcro Reglon~I ele Barranca 

CONSEJER.A REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Sí, por su intermedio, a veces uno piensa son varias actividades, pero yo creo que siempre 
decimos pasa por el terna presupuestar, cómo tenemos actividades o desarrollamos actividades y 
no estarnos presupuestando, porque yo sé que ellos tampoco se sienten bien saliendo a estar 
pidiendo una colaboración, y mira el alcalde de Huaura cómo le ha negado, imagínense que ellos 
también manejan presupuesto y que deben de apoyar a la educación, a la salud y todo ello. Yo 
creo que también de parte de nosotros hay que solicitarla, hay que mejorar que estos eventos 
tengan un presupuesto. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí consejera, está bien. Adelante. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZ-ANO MUGRUZ-A 
Presidente, quizás también para. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL LIMA 
Muy bien, muy bien, muchas gracias consejero. 

A veces las comparaciones son odiosas, pero hay que destacar que, en otros gobiernos 
regionales, en otras etapas de este tiempo que ya tenemos, 20 años de la región, si ha habido 
ejemplos, donde se ha hecho este tipo de disciplina, se ha comprado uniforme para los escolares, 
buzos. Y si van a representar a nuestra región, a nuestra provincia, deben ir bien identificados, es 
una vergüenza que vayan sin ninguna identificación regional, entonces yo creo que aquí debería 
de haber un proyecto del área de Desarrollo Social, donde implemente y acompañe también a 
estos deportistas oon preparadores físicos, con nutricionistas, con una un buen hospedaje, un 
buen transporte por qué no comprar por elernplo. nos quedarnos asombrados nosotros que hemos 
estado en Ucayali, presidente, el Gobierno Regional de Ucayali ha comprado un bus ¿sí o no?, un 
bus con el dinero del Gobierno Regional, para poder transportar y trasladar a personas ¿qué se 
puede hacer? claro que se puede hacer, es cuestión de hacer proyectos y que puedan servir a la 
comunidad educativa. Eso es todo presidente. 
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ING. OSCAR FERNANDO MAURICIO BARRERA LOZA, DIRECTOR REGIONAL DE VIVIENDA, 
CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO 
Nuestro informe es sobre el monítoreo y cloriñcación del agua de las 9 provincias de la región lima. 
Resultados y cumplimiento de la meta FED (Fondo de Estímulo al Desempeño y Logro de 
Resultados secretes). 
INFORME Y/O REPORTE DE LAS ACCIONES QUE VIENEN REALIZANDO, SOBRE EL MONITOREO Y 
CLORIFICACIÓN DEL AGUA EN LAS PROVINCIAS DE LA REGIÓN LIMA, RESULTADOS, Y 
CUMPLIMIENTO DE LA META FEO (FONDO DE ESTÍMULO AL DESEMPEl\lO Y LOGRO DE 
RESULTADOS SOCIALES).EI Gobierno Regional de Lima suscribe en agosto del 2023 el sexto 
convenio de asignación por desempeño CAD el cual establece su compromiso de gestión 
indicador 1 hogares Rurales con acceso a agua colorada dorada, número de centros poblados de 
ámbito rural con sistema de agua en estado bueno que presentan cloros residual mayor igual al 
0-.5· rng- por litro, el- indicador 2- número- de centros poblados de una muestra departamental con· 
lntorrnación actualizada de los sistemas de agua y recabo de información de disposición sanitaria 
y decretos en el datas en esa negociación se nos establecieron dos metas en el indicador 1 la 
primera verificación eran 70 centros poblados mensuales que deberían cumplir por tres meses el 
valor de cloro residual de más de 0.5 mg por litro y la segunda verificación 90 el indicador 2 el 
número de centros poblados con muestra departamental con información actualizada en los 
sistemas de agua la primera verificación eran 35 centros poblados y la segunda verificación eran 
55 la siguiente la siguiente por favor la exposición de nuestro director de vivienda verificación 
nuestra meta establecida en medidor 1 eran 70 centros poblados de la cual la dirección de 
vivienda intervino 75 era una intervención mensual, en el segundo indicador la meta era 35 y la 
dirección de vivienda intervino 44 desde septiembre hasta diciembre, en este cuadro se desglosa 
las provincias y los distritos donde que fueron intervenidos y los centros poblados en cada uno de 
ellos, en rírnera verificación fue Barranca, Cañete, Huaral, Huarochiri y Oyón, allí un total de 74 
ce os pobTa~s intervenidos, el segundo indicador también fueron 7 provincias que se 
· rterv:1 cuales 44 centros poblados son ejecutados, en la segunda verificación nuestra 

Señor presidente, está el director regional de Vivienda que va a sustentar. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto N°9 
CARTA Nº 146-2024-SGSM-CRPC-CR-GRL, suscrita por la Sra. Susana Gregaria Solórzano 
Mugruza - consejera regional por la provincia de Cajatambo, la misma que solicita convocar al 
Director Regional de Vivienda y Saneamiento del Gobierno Regional de Lima, a fin de que informe 
de manera detallada y documentada lo siguiente: INFORME Y/O REPORTE DE LAS ACCIONES QUE 
~~ENE~E8,bg'.~.~.Q9.1.~0B_RE EL MONITOREO Y CLORIFICACION DEL AGUA EN LAS PR~VINCIAS 
DE LA REGION LIMA, RESULTADOS, Y CUMPLIMIENTO DE LA META FED (FONDO_pE ESTIMULO AL 
DESEMPEÑO Y LOGR6bE RÉSULTADOS SOCIALES}. . 
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CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Agradecerle a nuestro director que está desde la mañana, y en verdad que usted, si pues, se pone 
la camiseta del Gobierno Regjonal. En el tema del agua justamente, hemos tocado este terna por 
lo de la anemia porque no solamente son los alimentos sino qué agua están tornando las familias, 
en este caso también nuestros niños nuestras niñas y por eso que preguntaba ¿cómo estamos? 
La HAS está mcnitoreandc el uso de la del cloro y también sé que usted no cuenta con ta logística 
necesaria y algo ya hemos estado también conversando hay muchas direcciones que sí se le 
solicita pues producción metas objetivos, pero en verdad no cuentan con el tema logístico. 
Entonces el tema personal el tema de una de una unidad móvil no sé, no está nuestra gerenta 
pero había un compromiso de que a usted le iban a dotar de una camioneta, entonces quisiera 
saber eso para mejorar sé que faltas, justo comentaba decía por qué Cajatarnbo, normalmente 
nosotros prestarnos la camioneta porque no la tienen, entonces se le da la camioneta el chofer 
combustible para que puedan este ejecutar su trabajo entonces todo eso hay que mejorar en el 
Gobierno Regional las direcciones tienen que estar con la loglstica para que puedan cumplir cómo 
les e · · __ os a ellos cuando no se le está dotando, entonces eso era presidente y quería para que 

e diga síya, uentan con la camioneta. Gracias 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Consejera, adelante. 

CONSEJERA RE"GION"A,L SUSAN·A GR~GORtA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente, por su intermedio. 

PRESIDENTE DÉL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien muchas gracias mi director se agradece más bien su participación, vamos a escuchar 
algunas consultas de los consejeros. 
¿Algún consejero o consejera que quiera opinar al respecto? 

meta establecida en el primer indicador eran 90 centros poblados la dirección de vivienda ejecutó 
95 centros poblados y una intervención mensual en la segunda e indicador nuestra meta 
establecida eran 55 centros poblados y la dirección de vivienda intervino 64 centros poblados 
desde enero a junio. Igualmente en estas intervenciones sí se llegaron a intervenir las nueve 
provincias en diferentes distritos con sus diferentes centros poblados, este es una galería de fotos 
de las intervenciones que se han hecho por ejemplo en la provincia de Cajatambo en el puesto de 
salud de Manas de Cajatambo en el centro poblado Antacocha - Cajatambo, en la provincia de 
Barranca y_ así sucesivamente en diferentes este provincias y centros poblados las intervenciones 
que ha tenido la Dirección Regional de Vivienda, señores consejeros es la galería de las 
intervenciones que se ha hecho a lo largo de la meta FEO. 
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Sra. Li111~.iy Andruu lkn1:il (l,uinlcros 
Con~ejera Regional de Huaura 
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Consejero Re~;f \ d Yauyos 
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Sr . ."-Ví~lo, A,luro lJril'l,e Torres 
r.onseJ~?"o..flegion~ de Huauru 
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/,,-;.2~~-0 e::. ==~~: .. 
Sra. Susana Gregaria Solórzano Mugn1tiJ 

cons~jera Bceio11<1I de Caj.,tambo 

// 

~;·.--~~~~"i";;:-~;-l;-~~;~·;;¡;~~~·~·~;~~·;~-;~ 
Consejero Regional de üarr ancu 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Sí presidente he visto parte de las imágenes del trabajo que han venido realizando pero no he 
visto intervención alguna en la provlncía de Huaral en las localidades de Cuyo y Lurnbra 
localidades que desde el año 2018 han arrojado niveles altos en grupo etarios menores de 5 años 
con prevalencia porque habían sido dos exámenes de plomo, arsénico en sangre y en realidad 
eso conlleva a que el desarrollo lógico de los infantes no sea perpetuo no avance y de repente 
algún consejero dirá pero tomando agua, sí pues es que el plomo dentro de su compensación 
molecular se asemeja mucho al hierro y por ingesta el glóbulo rojo ve la molécula de plomo y los 
familiariza como hierro y lo absorbe de forma oportuna. Entonces se genera ese vacío y 
lamentablemente ese niño ya no recupera porque ese ese glóbulo rojo tiene una carga de plomo y 
ya no de oxígeno ni de hierro lamentablemente es difícil recuperarlo, entonces para cortar 
ealrnente s que se tiene que manejar el tema del agua en estos sectores y me preocupa Cuyo 

L..urnbra porqi e es una población muy cercana a la provincia de Huaral y creo que de alguna otra 
fd a como 1, mencionó la consejera Susana si hay la necesidad de hacer una visita in sítu yo 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Un momentito por favor, nuestro consejero Víctor. 
Adelante consejero. 

ING. OSCAR FERNANDO MAURICIO BARRERA LOZA, DIRECTOR REGIONAL DE VIVIENDA, 
CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO 
A nosotros se nos designó una camioneta, pero esa camioneta en menos de mes y medio se nos 
malogró, nosotros estarnos viendo un presupuesto para reparar, el tema es que, de nosotros. 
nuestras intervenciones son en centros poblados muy alejados y la ruta es mayormente trocha, 
entonces tiene que ser una camioneta en muy buenas condiciones para que pueda reslstlr esas 
intervenciones, por ejemplo, mensualmente tenernos que intervenir 95 centros poblados en un 
mes, estamos viendo para repararlo. 
Lo que sí es que nosotros siempre alquilamos una camioneta para que nos ayude hacer el 

servido correspondtente, y en cuanto a lo de la intervención en agua, hay estudios que creen que 
el 50% de anemia se debe a que toman agua que no es de calidad y qué vamos a estar 
combatiendo con suplementos este si al final el niño va a seguir tomando el agua, vamos a entrar 
en un círculo vicioso, si no atacamos la raíz que es el agua. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presidente. 

ING. OSCAR FERNANDO MAURICIO BARRERA LOZA, DIRECTOR REGIONAL DE VIVIENDA, 
CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO 
Por su intermedio señor presidente. 
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Sra. 1 \msay Andrea Berna! Quinteros 

Consejera R~gional de Huuura 

. :· k{((J/1/t: ~r'f;ji1Jfa.1/fi.;,i~ Vicente Prada 
cun~ júfil Hceional de Cañete 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, consejera Blanca. 

ING. OSCAR FERNANDO MAURICIO BARRtRA LOZA, DIRE-CTOR REGIONAL DE VIVrl:NDA, 
CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO 
Señor consejero, me pidieron lntormación en cuanto a lo que es la intervención, en cuanto al 
marco al convenio FEO, entonces le informo que, a nosotros, los centros poblados, de intervenir, 
el MlDIS nos da un listado, o sea nosotros no podemos escoger, entonces, en base a eso, nos da 
un listado y en base eso escogemos los centros poblados que debernos intervenir, y así corno hay 
gente que está tornando acá 15 minutos, en El Solitario, están tomando gente agua de acequia. El 
problema es que la dirección no está institucionalizada, y el POI que recibimos anualmente es 
bajísir-no- y. no· poder-nos contratar los profesionales ni adquirir los recursos necesarios para- hacer- 
todas las intervenciones que están dentro de las competencias regionales que fueron transferidas 
por el gobierno nacional el 2009 que, desde esa vez, de repente, si iniciaban una 
institucionalización de la direcclón, ahorita estaríamos en otra posición, de poder apoyar. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. 

puedo disponer de la unidad de repente para poder hacer la visita y ustedes vean la realidad, la 
población toma agua del río agua del río que viene de las alturas de Huaral y que están 
contaminadas por la minera Cerro de Paseo Resort o de volcán o de otras minerías, pero en 
realidad queremos la atención permanente Yo entiendo que faltan recursos pero por lo menos que 
quede en acta que quede el tema del mecanismo en función de las visitas porque lo que queremos 
es articular la población está llena en apoyar incluso quieren volver a activar un pozo que 
antiguamente la hacienda Cuyo utilizaba sino que ya se secó, entonces hay que volver a recobrar 
y poder activar entonces de alg_una otra forma yo le pido a usted funcionario discúlpame 
desconocía el papel del tema de los reservorios pero creo que usted está en también en el tema 
de la titulaciones de los predios y creo que con eso me va a dar más enganche porque mi 
preocupación es el tema de salud, entonces, le voy a pedir por favor, deme siempre el espacio y 
trabajemos también en la provincia de Huaral. 
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Sr. Wildeng· Mrchael Acevedo Valerio 
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Sra. Limsay Andrea Berna! Quinteros 
Consejer a Regional de Huuura 

/}t)~ . .1- t,ii?) · . 
............................................... ,., .......•. ,,.,. 

Consejero Retonal de Huarochirl 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL UGARTE· JAVIER 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, se agradece mi estimado. Algo que mi estimado Ángel. 

Si, estimado presidente este complementar lo que ya han comentado mis colegas consejeros 
siendo el agua prácticamente sinónimo de vida definitivamente y eso se viene diciendo ya desde 
que nosotros iniciarnos nuestra gestión del año pasado tantas dírecciones regionales acá nuestro 
gobierno gerencia regionales más que todas las direcciones y hay veces las oficinas están sin 
presupuesto hoy nuestro Director Regional de Vivienda nos está dando nuevamente el mismo 
informe. O sea, no estamos atacando el problema vamos rnonltoreamos. pero no estamos 
atacando a eso No porque si no vamos a intervenir con profesionales y si esa agua que beben no 
solamente con- un- mcrstoreo ya- se- soluciona- los casos porque. tiene- que tomar o sea GI agua que 
consume la población más necesitada tiene usted pues potabilizada. En ese sentido ya se han 
creado las EPS las HAS etcétera, etcétera. Por el momento estimado director lo que usted tiene 
que hacer es justamente a esas empresas la HAS que van ya administrando el agua potable tiene 
que estar monitoreando y controlando porque ellos a su vez ya tienen que cumplir que el agua que 
consume nuestra población tiene que ser pues agua potable, otras bueno esto ya hemos dicho 
que están en los lugares mucho más recónditos porque una ciudad ya bastante avanzada tiene 
que tener su PETAR, planta de tratamiento de agua potable y su PETAR que esas que son la 
planta de tratamiento de aquas residuales pero justamente eso es de vital importancia si usted 
presenta dentro de su plan estimado director que tiene que asignarse en la mayor presupuesto 
para ese fin yo creo que acá en el consejo regional lo vamos a apoyar porque es salud es vida y 
tenemos que evitar eso porque para que estén menos enfermos en los hospitales en las postas 
médicas porque tenemos que trabajar ahí, ahí es donde tenemos nosotros como Gobierno 
Regional, una responsabilidad, estimado presidente. En ese sentido, acá en el Consejo Regional, 
que te ga¡fcirsegtrr-G..._ese tipo de proyectos no dude estimado director que lo vamos a apoyar para 

................. 111/iflt 
Sr. Ronald Alb~r.to--Soherún ViltiJnü Sra. Susana Gregaria Solórzano Mugruza Sra. Mer!e Hita SantÓSll'Ú I Sra. Bla~Áia Vicente Prada 

Consejera Regional de Cajaturnbo Conselem RP ,1 nal de Can a Conselera Reglo11al de Caf'iet(• 
) 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
Sí presidente, ese proyecto tiene que ser ya, a la brevedad posible. La enfermedad. la 
contaminación no espera, la salud sobre todo No espera Eso es para mf eso es de emergencia 
eso es más importante que de repente otras obras de cemento y ladrillos. 

ING. OSCAR FERNANDO MAURICIO BARRERA LOZA, DIRECTOR REGIONAL DE VIVIENDA, 
CONSTRUCCIÓN Y SANEAMIENTO 
Señora consejera, le informo que nosotros como dirección hemos presentado un proyecto de 
fortalecimiento de la dirección para poder contar con los profesionales y con los recursos, y ya ese 
proyecto ya se ha ingresado al MEF, estamos siguiendo todos los procedimientos y esperamos 
que nos aprueben y poder ya ejecutar ese proyecto para poder atender la región mínimamente 
como se debe, en cuánto de lo que es agua y saneamiento. 
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Sr. Luis Anl~tio Núiit'Z Lóp1:z 
Consejero Re7~nal de Huarochirt 

............................... t . 
-Sr..V(cffirA uro lTt)-15c1 Of 1 (•S 

Consci•:i'o.Regional de Huaura <, 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL OE SEGURIDAD CIUDADANA 
señor presídente, señores consejeros muy- buenas noches, a- r:aiil del. incremento de incidentes 
delictivos sobre todo delitos contra la vida del cuerpo y la salud en la zona de Huacho el pasado 
29 se llevó a cabo una sesión extraordinaria o una reunión extraordinaria con alcaldes autoridades 
y los miembros de la Policía Nacional, es decir el general jefe de la región policial Lima Norte y los 
coroneles jefe de las divisiones de Huaral, Barranca y Huacho, en esa reunión el general dio la 
estadística en lo que iba hasta el 29, 69 delitos cometidos, 37 en Huacho, 1 O en la división policial 
de Barranca y 22 hechos criminales en la División Policial de Huaral, en razón de esa estadlstica 
que es superior a la del año pasado se tomaron algunos acuerdos y entro ellos fue la declaratoria 
de la situación de emerg_encia pero nosotros Y.ª desde el año pasado venimos en la situación de 
emergencia, por lo tanto se está pidiendo señores consejeros ratificar el acuerdo de Consejo 
Regional número 133 del 2023 del 25 de agosto, ratificar ese acuerdo para nosotros iniciar las 
gestiones j_y._o.tarn.e11te con la Policía Nacional para ver el decreto de estado de emergencia o sea 
pedir _pva1 ejecutiv~ estado de emergencia, por eso veníamos a pedir la ratificación del acuerdo 

.. iasado-de ~·~:: de emergencia. Es todo señor presidente, señores consejeros. 

\ ~;1-c~..¿z¡,,.r-.i7.) 
·····r ss» -:-;;~:. ,, .. ,..--.~:·::· , ~~~~~.~':,.i,- 
Sr. l¡l 11ra"Í1lberto Soberón Vizcarra ~ Sra. su~,11'.,1 Gre¡r,udil Sol6m1t10 Mugrn~a 

cJn~ •Jc·ro Reelon~I de Aarranr.a Con~eJera Regional de Cajatarnbo 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, vamos a dar pase a nuestro coronel. 
Coronel muy buenas noches, bienvenido aquí al Consejo Regional, tiene usted el uso de la 
palabra para poder sustentar este punto. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, está en despacho el OFICIO Nº730 - 2024, derivado por la Gobernadora 
Regional de lima, Rosa Vázquez Cuadrado, quien solicita declarar y ratificar el Acuerdo de 
Consejo Regional N° 133 - 2023, del 25 de agosto del 2023 que DECLARA EN SITUACIÓN DE 
EMERGENCIA LA SEGURIDAD CIUDADANA EN LAS PROVINCIAS DE BARRANCA HUAURA HUARAL 
Y CAÑETE-. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muchas gracias señor director se lo agradece de verdad usted siempre comprometido con la 
dirección no solamente con el tema de la cloración sino también con el área de saneamiento que 
es importante cuántos colegios, cuántos centros de salud usted nos está apoyando con todo el 
equipo técnico. Muchas gracias, se agradece. 
Muy bien, secretario, pasamos al siguiente punto de la agenda por favor señores consejeros. ya 
nos falta poco por favor. 

que también sea considerado en el presupuesto institucional de apertura de esa dirección 
regional. Gracias señor presidente. 
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Consejera Regional de Huaura 
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Sr. H ,"i°",:J.:Atti:~;;~·s;·b·~;ó·~·v¡;~~;·;; 

ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL, ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
Por su intermedio señor presidente, señores consejeros. lo primero que debería informar es ¿qué 
pasó el acuerdo decía que en 60 días tenían que implementarlo y será la primera pregunta 
preguntarle a Coronel, hablan tres ítems ahí y bueno por un eso, por un lado y no entiendo 
lamentablemente no he visto el documento porque bueno llegó tarde, cuál es la razón porque el 
acuerdo está vigente, ratificar un acuerdo no le veo una razón de ser porque está vigente, nadie lo 
ha derogado nadie lo. ha dejado sin efecto ¿Cuál es la- razón jurídica- para- que- se pida la 
ratificación? no sé aquí en esta gestión he visto la vez pasada que se han ratificado ordenanzas 
cuando ya la ordenanza había sido aprobada y había ido al ejecutivo y tenían solamente que 
publicarla, si es que no la observaron en el debido tiempo, entonces yo mi opinión es que un 
acuerdo está vígente no le veo razón que se ratifique, no le veo razón. salvo que el acuerdo tenga 
una falencia porque vuelvo a repetir, yo quisiera que el secretario leyera el acuerdo de lo que 
contiene pero yo me acuerdo que se pusieron fechas para que se ejecute y nunca se dijo nada en 
la comisión en uno de los acuerdos que hemos visto hay creo que como 4 millones más do 4 
millones que se destinó para el tema de un proyecto de Seguridad Ciudadana y_ ahí vimos que 
había habido una ejecución de tres millones y tanto y había que iban a comprar cámaras una serie 
de cosas no que dicho sea de paso está pendiente varios millones todavía, entonces yo no sé si el 
ingeniero está en capacidad de informar porque acá tenía que ínformar el área de presupuesto 
qlj.é.-p!rsoqoé--p~só con ese acuerdo. Yo quisiera no le he podido abrir en mi celular el acuerdo no 
sé está fallando, ero quisiera que se leyera el acuerdo específicamente qué es lo que dice y yo 

soy seguro que a í se pusieron plazos, 60 y 30 días si no me equivoco. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, vamos a dar pase de manera breve a nuestro asesor. Doctor Sánchez. 
A ver, el audio por favor aht. Apoyen por favor con el audio. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRlJZA 
Sí, también felicitarle agradecer que hasta desde la mañana porque es un tema muy importante Y, 
pero quiero pedirle la opinión de nuestro doctor el doctor sancnez para que nos pueda decir 
porque nosotros hemos tenido ya un acuerdo de consejo, entonces me gustaría Cuál es su opinión 
de parte del doctor sanchez. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí consejera. adelante. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente por su intermedio. 
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src. Rl,rn<:a Cecilia Vir.entP. Pr ada 
Consejcr a fkgionul de Caii1ttc 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Sí presidente. 
Este acuerdo ha sido aprobado el año pasado, es un año en donde se dispone que el ejecutivo 
pueda utilizar economía, más bien lo que nosotros deberíamos de hacer es formar una comisión 
par§,ifi'vestigaf'o-'<uántos recursos se ha utilizado? ¿en qué se ha utilizado?, porque a veces este 
t rfia permite qu compres sin licitación, compres por comprar, y nosotros, en el terna de 

·:e~ridad ¿ha red cioo algo? ¿ustedes han visto algún cambio, alguna mejora en las provincias? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. Consejera Blanca. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, el Acuerdo, el artículo primero del mencionado acuerdo establece lo 
siguiente: DECLARAR EN SITUACIÓN DE EMERGENCIA LA SEGURIDAD CIUDADANA EN LAS 
PROVINCIAS DE BARRANCA, HUAURA, HUARAL, CAtllETE, EN EL PLAZO QUE DEMORE LA 
IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES MEDIDAS Y PROYECTOS QUE CONTRIBUYAN A LA 
MEJORA DE LA SEGURIDAD CIUDADANA EN LA PROVINCIA SEÑALADAS. 
Artículo segundo: EXHORTAR LA GOBERNADORA REGIONAL DE LIMA PARA QUE A TRAVÉS 
DE LA GERENCIA REGIONAL DE PLANEAMIENTO PRESUPUESTO Y ACONDICIONAMIENTO 
TERRITORIAL, SE DISPONGA DE RECURSOS ECONÓMICOS, A LA GERENCIA REGIONAL 
DE RECURSOS NATURALES Y GESTIÓN DE MEDIO AMBIENTE PARA QUE POR 
INTERMEDIO LA SECRETARIA TÉCNICA DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTE LOS 
PLANES MEDIDAS Y PROYECTOS QUE CONTRIBUYAN A LA MEjORA DE LA SEGURIDAD 
CIUDADANA EN LA PROVINCIAS SEÑALADAS DEBIENDO INFORMAR QUE DE MANERA 
DETALLADA Y DOCUMENTADA AL PLENO DEL CONSEJO REGIONAL EN EL PLAZO MÁXIMO 
DE 30 DÍAS CALENDARIO LAS ACCIONES REALIZADAS EN CUANTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DE ACUERDO DEL CONSEJO REGIONAL. 
Artículo tercero: DE LA GERENCIA GENERAL REGIONAL DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA 
PARA QUE A TRAVÉS DE LA GERENCIA REGIONAL DE RECURSOS NATURALES Y 
GESTIÓN DE MEDIO AMBIENTE SE REALIZE LA ELABORACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE 
LOS PROYECTOS EN SEGURIDAD CIUDADANA EN UN PLAZO MÁXIMO DE 60 D[AS 
CALENDARIO A FIN-DE CONTRIBUIR EN LA MEJORA DE LA SEGURIDAD-CIUDADANA EN LA 
PROVINCIA SEJ\JALADA, DEBIENDO INFORMAR EN EL MISMO PLAZO AL PLENO DEL 
CONSEJO REGIONAL LAS ACCIONES REALIZADAS. 
Eso es todo. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias doctor. A ver señor secretario, puede leer el Acuerdo Nº133 - del año 
2023, ¿Qué dice? y cómo vamos a ratificar a que se debe. 
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~ .............................. -~ . 
Sra. Lim5üY Aridrea Bernal uuínreros 

Consejera Regional de Huaura 

. ,(!jJ(l//1[ 
Sru, Bk,nc' él'dlia Vloentl· Prada 

Consejera Regional de Cañete 

_9...-z.¿,,~~ ) --¡:x:. ~.s.~ ·- ,,, ~ . 
Sra, Susana Gregoria Solérzano M,g, ,o, S,a. M~I• a;,_·s,a\,,fci'" 

;;; Ft•o:·,::l:l;;n~. 

01-~1'11::.: 

l·C,n,a. :_.5:¡¡::l.;i:s:b:.. . :::];~·~~./''': . rEf i: \ .... , ,,,,. Sr. Luis ¡ntonio NúíieI LÓpl'Z 
Consejero Regional de Huaral Conscjer1 Heglonal <le Huarochir] 

IDENTE D ~ CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
bien. Hay dos · untos más, 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL DE. SEGURIDAD CIUDADANA 
Ese es el punto, por eso es que se pone slash o ratificar, porque ya tenemos conocimiento que la 
declaratoria viene desde el ano pasado. SI señor presidente. 

Eso, lo que usted dice en el punto cinco, declarar dice de emergencia, ¿pero si ya la tenemos 
declarada? 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, aquí" sobre su carta ro que menclona señor coronel· que usted ha tenido una Sesión 
Ordinaria del CODISEC el día 29 ¿correcto?, 29 de agosto, en la que ustedes en ese CODISEC 
del Consejo Regional, de la seguridad, han establecido por lo menos siete acuerdos Y estos 
acuerdos dicen lo siguiente: 
ulNTENSIFICAR LOS OPERATIVOS POLICIALES CONJUNTAMENTE CON EL MINISTERIO 
PÚBLICO EN COORDINACIÓN CON LOS GOBIERNOS LOCALES Y SUBPREFECTOS. 
u PUNTO NÚMERO DOS: INTENSIFICAR EL PATRULLAJE LA POLICÍA NACIONAL Y EL 
SERENAZGO 
- TRES: CREACIÓN DE UM GRUPO REGJONAL CAZADOR. 
- CUATRO: RECOMENDAR A SU CARTERA DE PROYECTOS ADQUISICIÓN DE CAMARA DE 
VIGILANCIA 
- CINCO: DECLARAR EN SITUACIÓN DE EMERGENCIA. 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 
Es evidente señor presidente, sino que en la reunión que tiernos tenido con los señores alcaldes 
solicitaron en el pleno que se ratifique esto para poder iniciar nosotros solicitar el estado de 
emergencia si no es así legalmente concuerdo con nuestro asesor jurídico ustedes tienen la última 
palabra señor presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. A ver señor coronel los motivos por la que motiva a ratificar como usted dice, pero aquí 
ya hay un acuerdo de que a ustedes lo han establecido ciertas responsabilidades y al no 
cumplirse, ¿Qué pasa?, esa es la preocupación. 
A ver, señores consejeros. por favor. 

creo que se incrementa cada día más, más bien creo que es un terna que debemos investigar 
presidente. 
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Sra. Limsay Andrea Berna! Quinteros 
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:! ~ (!Íif///l. 
Sra. Bf.(r;c .[1~( Vicente Prada 

conseiera Region,,I de Caf"iete 
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onsejcro Í\t'gional de fl~rranca Consejera Regional de Cajatambo Consojeru R ~.ionill rfe Can ) 
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,;.,,,,,,,,.~ea,.,, /c,rn,joco Roglooal de IMrnl 

'"""""" ...... , ", .. ,,,j,T'~'";;:· ~ .. ~ .. ~. ::- .. 
-Sr.lli[torA~t-;r;-qrfbc I or r c.:, 
Consejei;·flc&~onu~1\lP. Huaura 

' <, 

El doctor Sánchez, sobre este punto, que en este acuerdo de bueno en esta sesión ordinaria del 
CODISEC es la que han pedido de que se declaren emergencia, pero su susto Ya lo tenemos 
declarado y usted manifestada de que y_a se tiene el acuerdo y no tiene por qué ratificar Si está 
vigente el acuerdo es lo que quería entender 

ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL, ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
Señor presidente por su intermedio, es cierto por eso decía la pregunta, de repente a nivel de la 
comisión de Seguridad Ciudadana que hay un acuerdo que se pida sesiones descentralizadas se 
acuerda, yo he planteado todavía está por verse en la próxima comisión que se informe desde que 
desde enero del 2023 a la fecha todos los acuerdos que han aprobado su cronograma, asistentes 
y una serie de cosas he pedido ahí corno he sugerido perdón que debe aprobarse en la comisión 
porque realmente no sabía y la ejecución de los acuerdos no se han tomado acuerdos si se han 
ejecutado o no se han ejecutado un poco de trabajo seguramente para el secretario no de la 
oficina de Seguridad Ciudadana que ahora es una oficina ya no existe la secretaría técnica, 
entonces volviendo al terna señor presidente, debería haber habido un sustento jurídico de la 
región. Ese acuerdo debe pasar al asesor legal y área pertinente y también pues para que informe 
presupuesto qué se hizo porque de acuerdo fue claro el acuerdo es prácticamente se le dio la llave 
para que ejecuten no y que digan pues, en el plazo de qué tiempo podían a manera de comentario 
en. la. gestión. pasada. un. huacbano. que era Jorge Feliciano Amado engañó a la. provínctal. como. un. 
expediente de 2 millones y medio para comprar cámaras lo iba a hacer por hora por impuesto y al 
final no compraron Nada nos dejaron en el aire en la región porque el que habla trabajaba ahí 
corno asesor y bueno imagínense un nuachano no compraba cámaras para Huacho, Jorge 
Feliciano gerente general entonces y esas son las razones que a veces no suceden en nuestra 
situación qué hicieron con nuestro acuerdo, estoy seguro que nada pero ahora como quieren 
declarar ellos han debido plantear No aquí al consejo regional en esta fecha corno un nuevo 
acuerdo de repente no para que se discuta y bueno se genere yo no quiero estar yo no puedo 
estar en contra en el sentido de que de que se le dé facilidades al ejecutivo pero yo creo 
nuevamente, me pregunto qué pasó el acuerdo tiene más de un año por qué no ·se ejecutó y 
Bueno en ese entonces se hicieron de la provincia de la costa no y creo que ese acuerdo pasó 
creo a la comisión de Seguridad Ciudadana el año pasado creo no me recuerdo bien pero algo 
pasó beenrrta-mente todavía la tengo un poco lúcida y me acordé Pues que se le había dado 
P. zas y eso es que deben responder previamente qué cosa se hizo con el acuerdo por qué no 

e ha ejecutado sí se ejecutó, entonces rne vuelvo a preguntar yo mismo y yo mismo me 

El seis es: CREAR UNA COMISIÓN MULTIDISCIPLINARIO Y QUÉ FUNCIÓN DEBE TENER y 
siete es: DAR UN PLAZO PARA QUE EL MINISTERIO DEL INTERIOR VEA FACTIBLE EL 
CONVENIO DE LOS PATRULLEROS, PARA EL CUMPLIMIENTO DE COMBUSTIBLE, 
MANTENIMIENTO Y CONDUCTORES, SI NO SE ELIMINA DICHO CONVENIO. 
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Consejero Regional de Yauyos 
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Sra. l.imsay Andraa Berna! Quinteros 
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Sr Victor Hugo Huaccho Salus 
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.;nsejero Regional de Barranca Consejera Regional de Cajatambo 

CONSEJERO REGIONAL ANGEL LIGARTE JAVIER 
Gracias estimado presidente, horas atrás se dijo que un acuerdo de Consejo Regional es un 
mandato donde prácticamente le estamos dando el instrumento legal para que el ejecutivo actúe 
ahora.esa acuerdo se implementó no se implementó porque a esa fecha, ya había números no de 
IJ81íídices el\ criminalidad en las cuatro provincias de Cañete, Huaral, Huaura y Barranca estaba 
. uy muy ciar, la posición de los consejeros que han intervenido se aplicó cómo se redujo se 

ujo los índices de criminalidad y por qué nuevamente pide la ratificación, eso no 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Mi pregunta coronel, al respecto. En sus acuerdos ustedes solicitan corno conjunto, declarar en 
situación de emergencia, las provincias que están involucradas, pero usted, como responsable en 
este tema de seguridad ciudadana, no dio cuenta que ya hay un acuerdo, que ya hay una 
información, en tema delictivos, de robo, de sícartato, y ya hay una estadística. Ahora nosotros, 
ratificar esto, es como decir, la información del año pasado, vamos a ratificar lo mismo, cunado 
ahora, existe- más Indice- da- sícanato, entonces, ahí· también- se- nos estaría- haciendo cometer un 
error a nosotros, porque de lo contrario a nosotros nos dirían, señor, usted está ratificando con una 
información desactualizada, entonces, por ahí capaz, como dice el doctor y creo que todos 
tenemos la razón, más que pedir una ratificación, ¿Qué han hecho? ¿Qué se ha hecho? Eso sería 
mi director. En todo caso señores consejeros, podemos pasar a una comisión en todo caso, o 
¿hay alguna opinión? 
Disculpe, consejero Angel. 

respondo Qué necesidad hay de aprobar un acuerdo que nadie aparte que el acuerdo está 
debidamente consentido porque nadie interpuso ni consideración en la votación y reconsideración 
al acuerdo y el acuerdo está vigente no le encuentro razón legal no salvo que debería haber 
venido al asesor jurídico acá lamentablemente señores consejeros en esta gestión Yo he estado 
en varias gestiones y el que venía a sustentar todos los temas acá era el asesor jurídico no lo veo 
nadie le convoca acá debe venir el asesor jurídico a sustentar este hecho porque es un hecho 
legal él debe decir las razones ¿Por qué?, porque si bien es cierto, el CODISEC lo ha probado, me 
suponqo que la señora g_obernadora que es presidente debería haber pasado un informe a su 
asesor jurídico a fin de que emita no viene acampanado porque se va a emitir un nuevo acuerdo 
de ratificar ya es un nuevo acuerdo y usted sabe que de acuerdo al artículo 95 del reglamento la 
proposiciones de acuerdo ordenanzas vienen con proposición de acuerdo vienen con todo y no 
solamente nos van a decir sabe qué Porque estamos en emergencia aprueben mañana más tarde 
van a decir el consejo regional no quiso aprobar no y no es así ya por ejemplo comparto también 
lo que dijo la señora consejera de cañete cierto pues que van a dar cuenta que informe Qué pasó 
en este año y meses que no se ha aprobado nada que es ejecutado y que ahora, no quiero que 
sea algo de decirle al consejo, tomas. le tiro la pelota a ustedes y ustedes aprueben lo que yo 
quiero ¿no? 

SESIÓN ORDINARIA 13 DE SETIEMBRE DEL 2024 CONSEJO REGIONAL PERIODO 2023 - 2026 



)81 

.gf~. 
Sr. Wildeng M\chael Acevedo Valerio 

Consejero lkglonJI de Yattyos .--~ 
»>: 

Sra. IJrnsay Andrea Bernal Quinteros 
Consejera Ra~iohül de I luauru 

J 
_,.,...--¿ ( /d,.. 

......... 0(1~ . 
Sra.~Cecilia Vicente Prada 

/~,,d-:.:.~ -~ . ~:::;'\ ....... ~ e - ,~--~':,:c:-¿,-~-"z--,z..:-' i __¿_..____ c- 
7":.,¿- ::·.~~~~ .-- ,-: ~t .,.~ 

L--·e;·,~~. Susana Gregoria Sofórzano Mugruza ~ra. ~e'.le Ri(¡¡ Santó::l~f 
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S Hugo Huaccho Salas Sr, Luis Anto fo N1íi'\ez l.óp ez 
Consejero llcglonal de Huarel Consejero Re ional de Huarochiri 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Mu.y bien, mucnas.qracias.señor coronel. 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 
Esperamos la decisión de ustedes señor presidente para poder continuar. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. 

CONSEJERA REGIONAL SUSANA GREGORIA SOLORZANO MUGRUZA 
Solamente quizás para decirle aquí al coronel. La comisión de la consejera Limsay, trabajó 
muchísimo esta declaratoria, tenemos la declaratoria, también dice aquí muy claro, que tiene que 
pas~e~cia de Planeamiento y Presupuesto. Ahorita lo que tenemos que hacer es retomar 

y trabajar, p~ue estamos cada vez peor, y eso más bien debe pasar a una comisión para ver 
ánto han avan ado? Sería a una comisión de fiscalización, en todo caso. ~-- 

~-- --- 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 
No, para que tornen la decisión, yo entiendo la posición jurídica, que seguramente no lo hemos 
visto en ese momento, en la sesión que hemos tenido, y en la reunión que hemos tenido con las 
autoridades, no se ha visto esa posición jurídica que hoy lo está manifestando nuestro asesor 
legal. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Gracias mi estimado consejero. Algo que decir al respecto mi estimado Coronel sino para tomar 
decisiones de una vez. 

tiene sentido en nada, más bien el coronel tiene que informarnos a este compromiso en 30 días 
deberá de informar todo lo implementado y eso conlleva una asignación presupuesta! ¿Cómo se 
mejoró? ¿se mejoró o no so mejoró? ¿so adquirió cámaras de seguridad? o no sé, pero el 
seguramente tiene todas las acciones realizadas y obviamente para eso tenía que haber o sea 
presupuesto tiene que haber asignado un monto y ese monto es lo que tiene que sustentar este 
nuestro coronel o no se ejecutó no se implementó ese acuerdo estimado presidente, gracias. 
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/sr. "omild Alberto Soberón Vimma 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Señor, disculpa que le corte coronel. Presidente, entonces aquí es claro, hay incumplimiento de 
acuerdo de la parte del ejecutivo y eso hace cometer errores tras errores frente a un acuerdo de 
Consejo Regional, no se ha cumplido y eso tenemos que ver. ¿cuántos acuerdos se ha cumplido o 
no se ha cumplido? porque lamentablemente estamos viendo con un ejemplo que no se está 
cumplíendo y ese incumplimiento genera, hay muchas cosas que acá nuestro asesor jurídicos nos 
diría pero no lo voy a decir, simplemente es eso, incumplimiento. nada más. 

RESID~f DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, algo ue manifestar mi estimado coronel. 

SECRETARIO TÉCNICO NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA 
Si. Se hizo un plan, se hizo, si mal no recuerdo, también, se expuso acá, pero nunca se dio el 
presupuesto que se solicitó. Hicimos actividades. corno fueron algunas capacitaciones a los 
miembros de la Policía Nacional .. con el propio dínero del POI de la oficina, pero no se recibió lo 
que se pidió. Eso le puede informar. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. su respuesta al respecto mi coronel. 

CONSEJERA REGIONAL MERLE RITA SANTOS LEÓN 
Por su intermedío señor presidente, ya lo ha dicho nuestro asesor jurídico, el coronel también lo ha 
aceptado pero aparte de aceptarlo yo quisiera saber porque él es el mismo Coronel que está 
desde el año 2023, usted lo aplicó porque ahí dice la fecha ciara son 30 días que xa pasó hace 
tiempo los 30 días del año 2023 creo que fue en mayo, entonces y usted cuánto de presupuesto 
recibió ahí de planeamiento y presupuesto no recibió nada porque hay que saber eso primero algo 
tiene que darnos una información respectiva de acuerdo otra vez voy a repetir de acuerdo al 
acuerdo que tuvimos en ese entonces, qué tiene usted, si usted es el mismo en persona entonces 
cuánto usted reclamó de presupuesto y cuánto ejecutó para todas las necesidades que usted tenía 
en ese entonces, eso es lo que primero porque si no acá otra vez vamos a mandarlo la comisión al 
otro que investiga qué es esto si el mismo no nos trae lo que debería darnos ella tiene que ya 
darnos de una vez cuánto de dinero o usted nunca reclamó dinero no supo de lo que significa que 
se te iba a ltarnar ptaneamiento y presupuesto, por favor coronel, quisiera esa respuesta, graci"as. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias consejera, su propuesta de fiscalización. 
Consejera Merle, nene uso de la palabra. 
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Consejera Re~inn~! rle (Miete 

APROBADO POR MAYORÍA,. que pase a la Comisión de Seguridad Ciudadana,. quedando 
redactado de la siguiente manera: 

VOTACIÓN, 
DOS A FAVOR. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que están de acuerdo que pase este punto a la Cornísión de Fiscalización. 

VOTACIÓN: 
SIETE A FAVOR. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que están de acuerdo que pase este punto a la Comisión de Seguridad 
Ciudadana, sírvanse levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sí señor presidente, estando a la propuesta de que pase a la Comisión de Seguridad Ciudadana o 
a la Comisión de Fiscalización para derivar el Oficio W 730 - 2024 referente a declarar y/o ratificar 
el Acuerdo de Consejo W 133 -2023 del 25 de agosto 2023. que declara en SITUACIÓN DE 
EMERGENCIA LA SEGURIDAD CIUDADANA EN LAS PROVINCIAS DE BARRANCA, HUAURA, 
HUARAL Y CAÑETE. 
Señor presidente 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien, muchas gracias señor coronel. 
Ahora sí. señores consejeros. vamos a someter a votación. Señores consejeros, por favor señor 
secretario por favor, puede leer. Los consejeros que están, a ver por favor, consejero Víctor 
Huaccho, por favor para la votación. 

Para cerrar nornás señor presidente, el año pasado recordemos que sí, la gerencia de recursos 
humanos, perdón la gerencia de Recursos Naturales, hizo la adquisición de 23 camionetas que se 
entregaron, este año estamos haciendo la adquisición de 30 camionetas más que se van a 
entregar, entonces esos presupuestos han venido por la gerencia y no por la oficina. Gracias 
señor presidente 
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SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Punto 17 
Señor g,r..e.s.i.dente, Carta Nº31 - 2024, suscrito por el señor Víctor Arturo Uribe Torres, consejera 
ori ·,náí por la vincia de Huaura. el mismo que solicita la modificación del Acuerdo de Consejo 

gional Nª 238 2024, mediante el cual se aprueba la propuesta de la ORDENANZA REGIONAL 

PRESIDENTE OEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ya, muy bien de las vitivinícolas por favor, que es una emergencia también. 
De ahí tas ampliaciones y cerramos. ¿correcto? 
No hay nadie consejera. 
El asesor de la consejera Blanca nada más está esperando. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
El punto de las vitivinícolas. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Muy bien. muchas gracias señor, señor coronel, se agradece. 
Por favor, siguiente punto señores, o señores podemos parar aquí y cerramos. porque están 
pendientes tres puntos todavía del ejecutivo. y también tenemos cuatro puntos. Capaz lo podemos 
hacer en una sesión extraordinaria, el día martes, miércoles. dependiendo de ustedes, pero aquí 
tenemos de emergencia los dictámenes. 
Algo de emergencia consejero Uribe. 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del dia siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano 0!:íww.qob.µ_elreqionlíma). 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

A~TiCULO PRIMERO: DERIVAR el OFICIO Nº 730~2024-GRLIGOB, suscrito por al Abg. 
Rosa Gloria Vásquez Cuadrado - Gobernadora Regional de Lima y sus actuados. a la Comisión 
Ordinaria de Seguridad Ciudadana y Gestión de Riesgos de Desastres. a fin de que se informe y 
se haga el seguimiento correspondiente respecto al incumplimiento por parte del Ejecutivo del 
Gobierno Regional, de lo resuelto en el Acuerdo de Consejo Regional Nº 133-2023-CR/GRL; para 
su análisis, seguimiento. debate y dictamen final correspondiente. 
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. 11/;,ki , . 
Sr. Wilden/;t._á.a Acevedo Valerio 
_.Goli~cjtro l\ceion~I de Yauyu~ __ _,.,,.,.,--,-- 

Sra. l.imsay Andrea Bernal O.uinteros 
Cons ejcru H~giomll de l luuur a 

-¡}--x'f~ (!P_Wf_~ .......... , ,, , ~:~ . 

411¡!///Jf 
.... ( ;,-4 . 

Sra.131 nea Cecilia Vicente Prada 
Cot,seJ1~r1\ RP-gion~I qp Cañete 

Sr. 

Conseje.ro Region I de Hueure 
<, 

Sr. Luis Ant nio Núlie1 lópez 
Ccns ejero Rrional de Huarochirí 

~~\ll _ . 
Sr. Erwin Mildd\(:~~~il ·1:;t lJnl 
Consejero Reglon\ e Y u os 

Cónsejero Regional du l luaral 

/~2~---~· ~,,.,..:2,,-:~,.rt~ -- - (._,;;:-'"-- -¿-.·-;.,-!?'~~~.,) ~ 
l-,i'~:::.,.,,,.,.,.,.,,11,,,1111,,,1111. ,.,.,.,,.,.. ..•.•........ ... -:,,,.,,,,.,;:.!,!U ,. ,.,.,.,,, .. .,.,'.:.:.,!~··•• 

Sra. Susana Greeurl,, Solórzano Mugru1.a Sra. Merle Rita Santos Lt·un 
Comejera Regional de Cajatarnbo Ccnscjcra R .. onal ele C'.anra 

ti-\\ 0:1; 

Sr.., urmld All>erto Sob erón Vizcarra 
t'co sejero Regionill de E\.~rrnnca 

Ai<fi<;__ULO PRIMERO; APROBAR, la ORDéNANZA REGIONAL QUE APRUEBA "LA 
PROTE C/ÓN DEL PATRIMONIO VITIVINÍCOLA Y PRODUCCIÓN ARTESANAL DEL 

ARTÍCULO PRIMERO: MODIFICAR la Ordenanza Regional que aprueba: "LA 
PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO VITIVINÍCOLA Y PRODUCCIÓN ARTESANAL DEL PISCO Y 
VINO EN LA REGIÓN LIMA"; aprobado mediante el· Acuerdo de Consejo Regional· Nº· 23·8 .. 2024- 
CR/GRL. quedando redactada de la siguiente manera: 

ACUERDA: 

SE:"CREiARIO DEL CO-Nsc-JO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ha, típeo. 
A ver, si, puede solamente está precisando señores consejeros. que también, una fe de erratas. 
Pero algo que precisar. de que, para el cumplimiento de estas ordenanzas. también están sujetas 
a una predisposición presupuestal, entonces, eso quiero que se coloque. 
Solamente eso señores, entonces, aprobarnos esa modificación que ya esté en el legajo. 
Los que están de acuerdo por favor, sírvanse levantar la mano. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR ARTURO URIBE TORRES 
De tipeo, 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Un error de redacción. 

CONSEJERO- REGIONAL vieron ARTURO. URIBE TORRES. 
Sí, solo un error por lo que se está modificando. nada más. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Consejero Arturo Uribe sobre esta ordenanza, ha sido aprobada. pero ¿usted quiere modificarla o 
algo? 

PARA LA PROTECCIÓN DEL PATRIMONIO VITIVINÍCOLA Y PRODUCCIÓN ARTESANAL DEL PISCO Y VINO EN 
LA REGIÓN LIMA. - 
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Sr. Tomas Emilian huvurr lu 11<.lng~ro 

Presidente del C nselo Regional 

·;;•w,,,fi(!;{;;;;;~~;;;;;; 
Consejero Regional de Yauyos 

....... '; ..... ·=--'""· !,.=.':: .. :::::: .. 
Sr.' Ví~~or,.Artuto ribe Torres 

Cur1~0jero Ree}~~ª\ de Huaura 

Sra. l.lmsuv Andr cu Bl·1 nal Quintero~ 
Consejera Regional de Huaura 

Consejera Regional de Cañete 

.>: ......... ~<.é , , . 
--~ :"'Ronald Alberto Soberón Vi2c¡¡rrn 

.onscjero Regional de Barranca 

ARTÍCULO SEPTIMO: PUBLICAR, la presente Ordenanza Regional en el Díario Oficial 
"El Peruano" y en la página web del Estado Peruano (l• .. wv,1.2p_L?_.EEfregia1¡Ji11m), para 
conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEXTO: DISPENSAR, LA PRESENTE ORDENANZA REGIONAL DEL 
TRÁMITE DE LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA. 

ARTiCULO QUINTO: ENCARGAR AL GERENTE REGIONAL DE DESARROLLO 
ECONÓMICO A TRA Vl=S DE LA DIRECCIÓN REGIONAL DE PRODUCCIÓN DPL 
GOBIERNO REGIONAL DE LIMA,. PROCEDA A IMPLEMENTAR LAS ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS, A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LA PRESENTE ORDENANZA 
REGIONAL PREVIA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA. 

ARTÍCULO CUARTO: DISPONER, LA ACTUALIZACIÓN DEL PRIMER CENSO 
V/T/COLA Y VIT/VIN/COLA EN LA Ri=GIÓN LIMA 2017 - 2018, POR PARTE DE LA 
GERENCIA DE DESARROLLO ECONÓMICO, INCORPORANDO UN CAPÍTULO 
REFl=RIDO AL PATRIMONIO MUEBLE=, INMUEBLE E INMATERIAL DE LAS BODEGAS 
ARTESANALES TRADICIONALES VITIVINÍCOLAS DE LA REGIÓN LIMA. 

ARTICULO TERCERO: DISPONER, LA PROTECCIÓN DEL USO DE BODEGAS Y 
CULTIVOS PAmlMONJALES, UTENSILIOS Y PROCESOS ANCESTRALES PARA LA 
ELABORACIÓN DEL PISCO, VINOS Y AGUARDIENTES DE TODOS LOS 
PRODUCTORES ARTESANALES DE LA Ri=GIÓN LIMA. 

ARTICULO SEGUNDO: DECLARAR DE INTERÉS REGIONAL EL PROTEGER, 
PRESERVAR, PROMOVER, CONSERVAR Y REALIZAR LA PUESTA EN VALOR DEL 
PA TRIMON/0 MUEBLE, INMUEBLE E INMA TER/AL DE LAS BODEGAS 
ARTESANALES TRADICIONALES VITIVINICOLAS DE LA REGIÓN LIMA., QUE 
ELABORAN PISCO, VINOS Y AGUARDIENTES, ASÍ COMO PROTEGER Y 
CONSERVAR LOS DIVERSOS TIPOS DE BODEGAS DE ARQUITECTURA 
TRADICIONAL REGIONAL QUE CONSERVAN SU INFRAESTRUCTURA ORIGINAL 
PARA LA PRODUCCIÓN VITIVINÍCOLA, ASÍ COMO GRAN VARIEDAD DE OTROS 
EDIFICIOS Y COMPONENTES ASOCIADOS A LA HISTORIA DE SU ELABORACIÓN. 
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............... t!Jt/d. .. 
Sr. Wilt~l,Miro;;.;J~cevedo Valerio 

Consejero Hcgiúrí~ 1 de YilUyúS 

Sr a. Limsav Andr ea Berna! Quinteros 
Consejera R1,giomil de Huaur a 

S,. Luis A, ronlo Ni'1ne1 l.ópe1 
Consejero egional de Huarochirl 

. , , . 

Consi:jera lkt',lonnl de Caiiete 

f!W/¿ 
~a ::?4f f, P,ada 

~ 
, ~i~-~i;~-~~~~~ 

Consejera F\e _;'on31 de c~fª 
... -- l 
- ·-¡ µ,0 ¡y:- ¡ 

.......... ''""""""""{! . 
. r. o Antonio C'/Kf ~e'._ná ndei 

C ns eru flcelofl, 1 d Canete 

J 
~--.:~;,-:-:'.";:· : ,.~,·:~::¡ :· , . 

~r,..Ví,~tor Arturf Urlbe Torres 
Con~l'J•~rQ,,Rt·t',10\nnl de Hua ura 

''·, .... 

(tZlZ_ ......... ;¡{JiL~·~-~-~-~-~h·~-~~i~~---··"· 
Consejero 11celonal de lluaral 

Consejera Regional de Cajatambo nsejero Reeiona! cte Barranca 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del dí~~ de su publicación en la página web del Estado Peruano (~~y9tJ.pe/reqionlima), 

p áéonocimies. 

I~ -- ..-¡--/,,,.... (::2-~;;-:~7."z ~-1::-) 
........... ,.,·;:.::· c....,...--~---·············"···················""'···:: = .. 

R6-~ald Alberto Soberón Vizcarra Sra, Sus<1n,~ Gregoria Solórzano Mugruza 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en el Acuerdo de Consejo Regional Nº 217-2024-CR/GRL, de la Comisión Ordinaria de 
Seguridad Ciudadana y Gestión- de Riesgos de Desastres: a íin continuar· con- los trabajos 
encomendados y requerir mayor información al respecto. 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Los consejeros que están de acuerdo, sírvanse levantar la mano. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Señor presidente. 
Tenemos el punto 21, el punto 22, punto 23, 24,25,26,27,28,29,30,31,32,33,34,35 y 36; señor 
presidente, donde las comisiones solicitan ampliación de plazo por 30 días más. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Las ampliaciones, por favor, de una vez, señor secretario. 
Las ampliaciones en una sola. 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Las ampliaciones. 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peru<-1110 (www.gob.pe/regíonlíma), 
para conocimiento y fines. 
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·;;•w,ij(:¡Jt;;~;;;;;;; 
___ 53_1JSejero Re~ional de Ya uyos 

Sra. Llm54Y Andrea Bernal Q\iintero~ 
Consejera Regional de Huaura 

a~í~ 
....................... ; :»-~ . 

Sr;i. lñrl(:~ Cecllla Vlccnte Pr;id~ 
Cons ejer a Hegional de C~ñ<.:te 

.... &i!l!l~ . ······-~·-······7--~ .. 
Sr. n fflbc:rto Sr,bP.rón Vizr.arra 
,J.JiJ se ero Regional de tfor r anca 

ARTígULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
rec:~n ei): erdo de Consejo Regional Nº 274-2024-CR/GRL, de la Comisión Ordinaria de 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir . - . . 

del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gob.pe/region!Li:n..-ª.), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles de los 
encargos recaldos en el Acuerdo de Consejo Regional W 205-2024-CR/GRL y Acuerdo de 
Consejo Regional Nº 275-2024-CR/GRL, de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 
Social; a fin continuar con los trabajos encomendados y requerir mayor información al respecto. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día síquiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www..g_o!',¡,,.Qe/regionlirna), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles de los 
encargos recaídos en el Acuerdo de Consejo Regional N'·' 176-2023-CR/GRL y Acuerdo de 
Consejo Regional N° 157-2023-CR/GRL, de la Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control 
Interno y Reglamento; a fin continuar con los trabajos encomendados y requerir mayor información 
al respecto. 

ACUERDA: 
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Sr. 

............................ :\'t.Z .. ;;•·w,l/!f ÍF'f ;,;v;;;;,;· 
f;nsejero Regional de Yauyos 

Sr. F.rwin Milde esa Pas u I 
Consejero Region~! de Yuu , · 

Sra. LiJOSily Andrcu Bcrnal Quintero~ 
Consejera Regional de Huaura 

. rr' Antonio Caicd'fernández C nse· .ro Regional d ;ilficle 

............. = -:<~;: .. :::.~ - 
Sr. Ví~t"úr Arturo Uri é Torres 

Consejero Regional de I Iuuur a 

"\ 1 
.., 

@;4~ 
........................... ~.-;..:,r..7.,7':,::7. . 

c5ÍJr:. 
Sra. Ellilnca Cecilia Vicente f'r.Jtl~ 

Consejera Regional de Cañete 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
lectura aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERQ: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles de los 
encargos recaídos en el Acuerdo de Consejo Regíonal Nº 209-2024-CR/GRL, Acuerdo de Consejo 
Regional Nº 243-2024-CR/GRL y Acuerdo de Consejo Regional Nº 276-2024-CR/GRL, de la 
Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento 
Territorial; é!. fln GQntin.~_i:!f. QQO IQ~ trabajos encomendados y requerir r:r:ti:!YO.r iDfO.mJé!~JQrJ. a! respecto. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Poruano (www.gob.g_~ftf_9.LQr_1_IJ!:r1~. 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en el Acuerdo de Consejo Regional N° 278r2024-CR/GRL, de la Comisión Ordinaria de 
Asunto Legales y Administración y Adjudicación de Terrenos de Propiedad del Estado; a fin 
continuar con los trabajos encomendados y requerir mayor intormación al respecto. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gol).pe/regionlima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

Trabajo, Promoción del Empleo, Pymes y Defensa del Consumidor; a fin continuar con los trabajos 
encomendados y requerir mayor información al respecto. 
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................. f}Üt . 
Sr. Wildeng l'i/l1chael'Acevedo Valerio 

C_s!l.~}eto1Zegional de Yauvos 

Sra. l_imsay Andr ea Berna! Quinteros 
Consejera Regionul de Huaura 

··················~······ 

Sra. Rlan á Cecilia Vicente Prada 
Consejeru Heelonul de Cuñete 

............. (Hfi!l' . 
·¡ 

/ 

-c, -- ....... '-.., _?¿::.,=~~?-<r-z2r-a_~~b _:-::z--...-r e 
·; 2;1!~É:::.:;;;iii~i:;;;'----s:;:,~::;~;:,:;;~;.~:f i;:;;:;i.~i:~;; ·······E~:;.;:;.~;;;~·· 

;-~;;,;;,-;;'¡;i;; ;:;;;;; ;; ;;~;; ;.;;1~;;~;/ 
Cons ejer o Rc~~n 11 de Huaura Consejero l\eglon~I j\Y,1uyo 

' 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO; APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles de los 
encargos en el Acuerdo de Consejo Regional Nº 220-2024-CR/GRL y Acuerdo de Consejo 
Regional Nº 245-2023-CR/GRL, Comisión Ordinaria Industria, Energía, Minas e Hidrocarburos, 
Comercio Extsr.ior., Turismo y. Artesanía; a fin continuar con los trabajos encomendados y requerir 
mayor información al respecto. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del dla siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (~'tt:'{ll,..qQ.b.pe/regionlima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles de los 
encargos en el Acuerdo de Consejo Regional Nl,l 212"2024-CR/GRL, Acuerdo de Consejo 
Regional Nº 213-2024-CR/GRL, Acuerdo de Consejo Regional Nº .215-2024-CR/GRL y Acuerdo de 
Consejo Regional Nº 226-2024-CR/GRL, Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 
Tecnología y Deporte; a fin continuar con los trabajos encomendados y requerir mayor información 
al respecto. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (~'tL\:YJJQb.pe/regionlirmi}, 
para conocímiento y fines. 
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Sra. tírnsav Andrea Bcrnal Quinteros 
c,.msejnJ l\t>e;ional de Hueura 

~ ,., .......•.•...•.•..•...... ?\, ....... ~ .....•....•.........•........ 

g_j¡/f~ 
Sra. B ca Cecilia Vicente Prada 

Con~Pjera Re¡¡ional r!e C~fietP 

----~1- . 
S~:Ví~tur Arturo iiü,e Torres 
cons ~j~r<>,fl~r;inna·¡ de Hua ura 

<; J 

~-- ) µ~- ,,,,_~ ~- 
.................... ,., l-- "'"········"··'"'""'"""'""'"'""""'""""'"',..; .. n, , , ~, 

r. Ronai;!ft!berto Sober ón VilCütrn Sra, Susana Greg~ria Solórz_a~o Mugruza Sra. Merlo l(lto Santos León 

Con *'°''"°'''de Barranca Cs0r0.J '~1;l~u::r_~~H,:u;u:Jl'u1~,:,t:lt1;•,J.::l:•,·.,:b: . ~:~::::]::;:1 
'/'' ., r- , , , ,u, Sr. luis Antenio Núñez l.óp ez 

.Consejero Reglon¡¡I de Huar al Consejero R /giorlül del tuarochlr¡ 

A ÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
ectura y' robación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Investigadora conformada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 200- 
2024~CR/GRL. ENCARGADA DE INVESTIGAR LOS HECHOS PÚBLICOS SUSCITADOS EN LA 
PROVINCIA DE HUARAL, ACERCA DE LAS- P-RESU.NT-AS- NEGOCIACIONES DE P-LAZAS 
LABORALES DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA, POR PARTE DE SERVIDOR PÚBLICO 
ABG. ERIK NEIL IZAGUIRRE ESPADIN, y se tomen las acciones las acciones legales 
correspondientes; a fin de realizar una correcta fiscalización del encargo encomendado. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la páqina web del Estado Peruano (www,gob.pe/regionlima), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Investigadora conformada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 218- 
2024-CR/GRL. encargada de realizar el seguimiento correspondiente al caso respecto a la 
paralización de la META IV del proyecto ''MEJORAMIENTO DEL SERVICIO EDUCATIVO DE 
LA I.E. Nº 20017 - HONORIO MANRIQUE NICHO - DISTRITO GORGOR- PROVINCIA 
C.AJATAMBO- META IV" - CUI Nº 2189.1.9.7; a. fin. de realizar una. correcta. fiscalización del 
encargo encomendado. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.aob.pe/regionlima). 
para conocimiento y fines. 
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................... 1/ii . 
Sr. Wiídqng-fvlirha'e~;~~v~do Valerío 

Consejero R~glo11~I de Yaliyrif. 

_,,..,..,..------- 

Sra. Limsay Andrea Bernal Quinteros 
Co11&cJNa Re~lonJI de H1.1~1.1r,, 

t:¡¡ ll~ . 
Sra. 81 ca Cecilia Vicente Pra da 

ConsPjPra Rei:ional r!P Caj'iet" 

.,::::::Z'"'-< ~ 
........... ,<.~ ,.. '?"'~' 

Sr a, Merl11 Ritil Sautos l.cón 

Coo,ejeca '°''º"' .: 
()i.J t,Jt 1 • . \,_ft.: , .. , . 

Sr. l LJÍ~ Antc:tº Núfiez López 
Consejero Reilonal de Huurochlr! 

.,;, . 
Sr a, Susana Gregaria Solórzano Mugruza 

Consejera Regional de Caj~larnbu 

'
.(,/~ 

... , : , . 
~I., 1c'.or Hugo Huaccho Sülü~ 
¡tom.e¡ero Regional de 1-i11aral 

Sr, R°.!);iltfAlberto Soberón Vizcar ru 
.... Gói1~ejero Rep;ional de Barranca 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite . . . 

tura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO; APROBAR. la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Investigadora conícrmada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 033- 
2024-CR/GRL, encargada de indagar respecto a presuntas irregularidades que se presentan en la 
ejecución del obra "MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO DEL CENTRO POBLADO DE HUMAYA~ DISTRITO DE HUAURA- 
HUAURA- LIMA - META 1'' - CUI 2189196; a fin de realizar una correcta fiscalización del encargo 
encomendado. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gob.pe/re9.ionlirna), 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Investigadora conformada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 031- 
2024-CR/GRL, encargada de investigar respecto a las actividades de limpieza y descolrnatación 
de los puntos críttcos de los ríos de las provincias de Cañete, Huarocnirt, Yauyos, Huaura, 
Barranca, Huaral y Canta, y se tomen las acciones las acciones legales correspondientes; a fin de 
realizar una correcta fiscalización del encargo encomendado. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gob.pe/regionlima), 
para conocimiento y fines. 
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.s->: 

·;; W,,¡;;fl:¡¿4;;~;;;;;; 
Consejero Regional de Yauvos 

Sr a, Lltns,iy Andrea Bernal Oulntercs 
Consejera Regional de Huaura 

~ . . 

Sra. 81· ca C~ellfr, Vlc"'nte Pr,,d,, 
Consejera Regional de Cañete 

.,,...--J r---- 

L~¿~"<'cV~~-- ---~~ . J>•¿,,,, ~;,,.~~··· , ~~·-·· 
r, .. Sra. Susana Gregori¡¡ Solórzuno MllgrUL,l Sr~. Merle Rita Sántos León 

Conselere R.P.gion~I de Cajatamho Consejera R~,;o Id, C:"'' l 
\-l \J )-J"t'1 r 

............................. ·····················"···L .. 
Se Vfctor H11go Huaccho Salas Sr. Luis Ant~tº Núñez Lópcz 

onsejero Regional de Huar al consejero lh:?/ onal de Huarochirl 

;:.;;-;;;;~;;·;;;· ~ i 
Consejero ,~,~mal de Y,Ht ·o 

./ _ . 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, 01 presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta . 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR. la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Especial conformada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 146- 
2024-CR/GRL, encargada de realizar un análisis y estudio respecto de las solicitudes de 
reconocimiento A LA JUNTA DE ALERTA DEL VALL CHILLÓN y a los PROMOTORES Y/O 
REPRESENTANTES DE PUNTOS DE CULTURA, ORGANIZACIONES RECONOCIDAS POR EL 
MINISTERIO DE CULTURA; a fin de realizar una correcta fiscalización del encargo encomendado. 

ACUERDA: 

ARTÍCULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día síguíente de su publicación en la págína web del Estado Peruano (www.qob.pe/regionlima). 
para conocimiento y fines. 

ARTÍCULO SEGUNDO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, la ampliación de plazo por 30 días hábiles del encargo 
recaído en la Comisión Investigadora conformada mediante Acuerdo de Consejo Regional Nº 222- 
2024-CR/GRL. encargada de indagar e ínvestígar respecto a los hechos en relación al 
saneamiento físico legal del terreno LA ENCAÑADA-ESMERALDA, de la agencia de Cañete, el 
mismo que se encuentra invadido por un supuesto posesionarlo: a fin de realizar una correcta 
fiscalización del.encarqo. encomendado. 

ACUERDA: 

ARTICULO TERCERO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.9Q.tu?.Q/¡ggiunlimru. 
para conocimiento y fines. 
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Sra. 1 imsay l\ndrea Uernal Quinteros 
Consejera Regional de liuaura 

Sr. J é ntonlo ea~·c Fernánde2 
Cons ie o R~elonal l'•CafiPlc 

··=---:L.=· • .....-S'r, Víctor Arturiibe Torres 
--Cohs~j,:ro Re¡¡iona de: Huaura 

............... 
............... - 

~+~ 
~ ............................... ,i'i';~ . 

c-> _' . r.~;, 4 -9\ -:::=z;::___,,.._,... - 
.............................. 7 c . .:::~:::.~ ~.: .. :·.~.: ~~¿--.::. .. ····- .. :::.-:::: ::: .. ~ .. -~.~ 
Sr. nald Alb_erto Snbcr6n ViLcarrn s,a. Susana Gregorl,1 Sclórzano Mugru1.a Sra. Merle Hita S1111tos 1.có~n 

C n~_!!F6Regionul de R.lrranca Consejera <'Gional de Cajutambo ConsPjcra Re" nal de Canta 
./ 5,< I - ~ ~~( 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, el ootef.-~chez que explique. 

NSEJERA REGIGNAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
'A ver, que el doctor s nchsz, explique. En rni idioma no entienden. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Bien, vamos a apoyar a la consejera que está inmersa a la fiscalización. 
Los consejeros que estén de acuerdo, por favor, sírvanse levantar la mano. 
A ver, doctor Sánchez. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Para que le facilite mejor la ñscalízaclón, ¿eso es lo que quiere usted? 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRADA 
Eso ya está en la Comisión de Fiscalización. Lo que yo estoy solicitando, es simplemente es que, 
se haga otro número de acuerdo, porque no puede estar contemplado en el Acuerdo N"164, ya 
que en ese acuerdo es Unidad Ejecutora Lima Sur y esta obra no es. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Con cargo a que este cargo, nuevo, se remita la información para que pase de manera formal a la 
nueva comisión que está solicitando. 

CONSEJERA REGIONAL BLANCA CECILIA VICENTE PRAOA 
Claro, es que eso está en la comisión de fiscalización. 

PRESIDENTE OEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Sobre este punto, están los informes, señor secretario, está el informe. 
Consejera, solamente es un pedido, nada más no hay ningún informe, consejera. 

Lo que estoy solicitando aquí es que se desmiembre esto como una un acuerdo aparte porque 
esto estaba contemplado en el acuerdo 164 cuando se decidió que pase toda la unidad ejecutora 
Lima Sur a la comisión de fiscalización, sin embargo el tema de la obra denominada colegio de 
institución educativa Jesús Divino Maestro del distrito de Santa Cruz. de Flores no está 
contemplada dentro de la unidad ejecutora sino es una obra que fue hecha por obra por impuesto 
y es un colegio que se inauguró en el año 2017 y que sin embargo está a punto de caerse, hemos 
conversado con la empresa que ha ejecutado y justamente el tema es que se aprueba el acuerdo 
para sequír lnvestiqando para que de una forma u otra este exigir que se vuelva a decir que se 
cumplan con la garantía de esta obra, presidente. 
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......... , &~ . 
Sr. W1ldenii~(el Acevedo Valerio 

Conscjeru lle¡:it1nul dt! Y<.1L1yos 

Sra, l.irnsav Andr ea Berna! Quinteros 
Conscjcr a Regional de Huaura 

/~~ ....... l,.;-:: 11 ,,,, ,.',ñ"i"ii'~7,;;,~.-.~ ~ ,,, ....•. 

Sra, ~I nea Cecilia Vicente Prada 
Consejera lletiot,al de Caiiete 

Sr. Lub Anto1 o N(Jf~e7 l óp ez 
Consejero Regirnal de Huarochiri 

:;;;;~;;~; :.:;, 
Consejero Regional de u os 

-- (------7 -~-- / 
,,,..,..-- 

/ /~-)----- 
_/{ /// .-- y"¿:.:7c:¿_c,::.-c~~~ - =7-=z:::_. s;;-~ 

............................... ,~.......................... L.-:: ~ ~.-.;;-;.~..... - ~ ,c J::,. 
nald Albertó"":sobürón Vi~cilííil Sra. Susana Gregoria Solórzano Mugruza Sra. Merle Rila SunlÚ'.;Leóf) 

Consejera Regional de Cajatambo Cons·~Jern Re, lona! <le Canta 

-<'~ ''\);;.e,, 1 ---. ~ 

ARTÍCULO PRIMERO: ENCARGAR a la Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control Interno 
y Reglamento, el HECHO 11 - LA OBRA DENOMINADA COLEGIO EN INSTITUCIÓN 
EDUCATIVA JESÚS DIVINO MAESTRO DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE FLORES, 
PROVINCIA DE CANETE; para su análisis, seguimiento y dictamen final correspondiente. 

ARTÍCULO SEGUNDO; ENCARGAR a la cornrsron orornarta ce Fi"scanzación, Control 
Interno y Reglamento, remita todo lo actuado en el encargo del Acuerdo de Consejo Regional Nº 
164-2023~CR/GRL, respecto al HECHO 11 - LA OBRA DENOMINADA COLEGIO EN 
INSTITUCI. ~D.UCATIVA JESÚS DIVINO MAESTRO DEL DISTRITO DE SANTA CRUZ DE 

ACUERDA: 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes), quedando redactado de la 
siguiente manera: 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Perfecto, ¿comprendido mi consejera Merle? 
Muy bien, su voto por favor consejera 

ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL, ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
señor presidente, por su intennedio. Lo que pasa le vamos a explicar que en ese acuerdo hay 
ocho hechos que se está investigando, pero uno de esos hechos no pertenece al Lima Sur, porque 
de esa obra no ha sido ejecutado por Lima Sur. si 110 ha sido ejecutado por un privado, porque es 
una obra por impuesto, entonces ese hecho está en el aire, por lo tanto, lo que la señora consejera 
está pidiendo, que se apruebe ese expediente hacia a la comisión de fiscalización con un nuevo 
acuerdo, que sería hoy, y con ello porque ya tenernos la documentación aní, sino que no podemos 
investigar porque no pertenece a Lima Sur, nada más. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
A ver, el audio, por favor. 

ABG. RAÚL FELIPE SÁNCHEZ CARBAJAL, ASESOR LEGAL DEL CONSEJO REGIONAL DE 
LIMA 
La palabra. 
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Sr. Luls Anto io Núf1ez l.óJH!7- Sra, l im~ay Anrlre~ Berna] Quintero~ 
Cons ejer o Re¡¡' nal de Huarochirí Consejera Regional de Huaura 

;; ;;~;;;;;;;, 'b; ,[f :;¡ .s«; 
Coosei,•ro ''"º"'' , Y \º Consejero '"'''°º'' de Yauvos 

-;:;:~:::b;"Eo;:i~e:l7i;;;;: 200 

~') ~ 

··········~~ 
Cons~~€zjon~l de Oyón 

··~-·"'-tTT':17':"i"i',"."::,.,.·.,ur•n••••u•••••••"•• 
'-=----:-:~r. Vlotor Arturo Uribe Torres 

J . 
é!l(i!L 

S1;i. B ,ffffí;~ Vlcente Prada 
Co sejeru !ll!eional di! Cañete 

/,----;¡¡ ,- - --:.-----~-;:-:-- 
c..._~-~:.:f;.-C¿c"'" ¿--~-~ ~~~ "" 

~:: ,; ,., ,,,,,;, ~ , , .. ,, ~~ 
Sra. Sus,1na Grn¡;:oria Solórzano Mugruza Sra. Merle Rita Santosleón f 

Consejeru lk lonal dt·-~-\111U 

~ --- ~"'1 ~ e-- \~ \) 1- ~ .-- 

.......................... 1 . 

• :... i:-a-:--pf-éSBQte· acta· se- encuentra con el- soporte- audiovisual de la grabación· de· la· Sesión- 
Ordinaria ele fecha 13 de setiembre del 2024. 

Siendo las 8:51 pm. se levanta la sesión. 
Se agradece . 

SECRETARIO DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
VOTACIÓN: APROBADO POR UNANIMIDAD (De los presentes) 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Lo pasarnos para la siguiente semana, No están los consejeros. 
A ver, muy bien. Los señores consejeros que estén de acuerdo en dispensar el trámite de lectura y 
aprobación del acta, sírvanse levantar la mano. Muy bien. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HUGO HUACCHO SALAS 
Presidente, cuestión de Orden. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
No están nuestros consejeros. Ninguno de los consejeros se encuentra en estos momentos. 

CONSEJERO REGIONAL VICTOR HOGO HUACCHO SAI.-AS 
Presidente, no trny movilidad, presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL DE LIMA 
Ahora sí, termtnanos señores. 
Hay un dictamen creo, algún asesor, tenemos un dictamen, aprovechemos estos dos puntos. 

ARTÍCULO CUARTO: El presente Acuerdo de Consejo Regional entrará en vigencia a partir 
del día siguiente de su publicación en la página web del Estado Peruano (www.gob.pe/regíonlíma), 
para conocimiento y fines. 

ARTICULO TERCERO: DISPENSAR, el presente Acuerdo de Consejo Regional del trámite 
de lectura y aprobación del acta. 

FLORES, PROVINCIA DE CAÑETE, al presente encargo, a fin de continuar con el trabajo 
encomendado. 
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